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K IREET — I IARERFIBINHGRL | BRI ORI G HAFREE (P 25 45 12 7 R KL B 9ER) OF eI 2709, 7Zeds, kDT
WD LRI, HOTASEE AR LR ESZAFZEBRFEE AR SR AR e A O BB, () 2 LI HIBRIZ OV T, S L - Mg Tl RIS
ST MR ChOT- O BED /BN TEIRNZLa’ T, RIRORS DRI LI RIS, ZOWRSIBIEL TRIFIREL TWDIEa R T, Fie,
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R | B | B4 s TR BrE FRASE
T | B OKE Y|4 Moo B OE GEHWE )
1|1 0017 | AJIIRAEE S 37° 31.7 N 137° 19.1° E 13km M: 2.5
A 1 BRI IERZRT % =0. 6
2 [ 1 0257 | &R 24° 17.8° N 124° 55.8" E 56km M: 4.2
TR 2 BT N Hk=1.8
1wl BT REETER=L 3 B ST LB AT =1 3 Hi BT R %=1.0
R P Sz k=1, 0 BHETER FE=0.9 B BiialiEd=0. 8 =& BT EESHMRE%=0.5
3|1 2338 | THERIHI 35° 33.2° N 140° 59.2” E 36km M: 4.9
TR 2 PRFETIRT % =1. 8 P %=1.6
1 ZRBHENETIEAE=1. 2 ZRHENETT e k=1, 2 JPReTiitsk=1. 2 Fdrioibde sk =1. 2 FRfriZEE % =1. 0
WSkeriE 2 PN=0. 9 ARV A =0, 8 JiThiE44=0. 7 S H/14E=0. 7 $RMHi$RM=0. 7
Al rARE=0. 7 2RI %=0. 6
FHER 2 Sk IMBFIT=2. 2 ST ENT %=2. 0 JETREH.2 N %=2. 0 $kv-i)I|OWT=1.9 FETZR *=1.8
JEFFKER % =1. 7 JHAEAE % =1. 7 JHAT=%=1.6 FEAPHR/II*=1.5
1 B\ H i k=1, 4 FEH&FTR=1. 4 W HhilifRTES *=1. 4 54T HEG %=1.3
MBEFA SR k=1. 3 FHAAEFEM=1. 3 JLTJUBRITH Hk=1.3 [LEtAEE = %=1.3
LTS~ =1, 3 WEIRIT Tz il x=1.3 ZHHTZ t=1. 2 ML TR )] k=1. 2
EMIRA 7T 7 F=1.2 HilEiiie =1. 2 [LECiits BT TR H % =1. 1 [LEhiRE *=1. 1
W AHEIEG *=1. 1 ZL Nt k=1, 1 LT ETE TR A=1. 0 KA ETRE*=1.0
FIEEGS A *=1. 0 [LUgAiEA k=1. 0 BUERTHE) | %=1. 0 H&HHCHTE=0.9
B AL B %=0.9 — BN —E=0.8 BRATE4=0.8 THEPRXjy=0. 8
FHEEEROUE=0. 8 FRH T4 HE=0. 7 W) TR %=0. 6 TIEFZER/ VA %=0. 6
TR %=0. 6 fEILTHEAT=0.5
HER 1 A& HEHA ST %=0. 9
PR || R, 1 =il k=0. 6
412 0257 EERREHES 34° 57.1 N 135° 22.3° E 6km M: 3.3
BT 2 falmhiZenT=1. 6
1 RS KRBT AR %=0. 6
KB 2 REBMTZR E%=2.0
ST 2 ZHM FHE*=1.9
1 B4 )IRTER G %=1, 1 PHEFEILTAS %=0.7
512 0416 | fuilkmddEs 34° 57.1" N 135° 22.3° E Tkm M: 2.4
KB 1 HEBANTZR | %=0.8
6 | 2 1630 | FREEAEHT 37° 05.8" N 138° 38.6"° E 9km M: 2.0
Frisik 1 HHEETHRA*=1.0
712 2149 | FESLph 36° 05.1° N 141° 05.2° E 38km M: 3.4
PRI 1 RN =0, 7
8| 2 2158 | fptkiE 34° 09.3° N 135° 05.2° E 9km M: 3.3
e LR 2 VR FE (R) k=2.0 AHTHET%=1.7
1 FraRii—& T %=1. 4 FIf Ui BE2 T=1.0 AHEAEE=0.9 FCIEEHT 4 %=0.8
FORRILUAJ BTIA % =0. 7
9| 2 2353 | wHERE 35° 54.2° N 136° 41.77 E 10km M: 3.0
fE 1 KREFiTEML *=1. 1
etz B IR 1 AR BT AN R *=0. 5
10 | 3 03 09 | REAEREAH 32° 28.2° N 130° 38.1° E 9km M: 3.1
JZNI 1 JRHIBET =0. 9 J\UXATFEILFT=0. 8 J\(XATHHINT =0. 5
11| 3 09 36 | FnagkiLibRALER 34° 0.7 N 135° 15.3° E 5km M: 2.0
e L 1 BHENTH AR %=0.9
12 | 3 13 34 | EEEALE 36° 40.2° N 138° 13.2° E 8km M: 3.1
FBpUL 2 AHIATE | =2, 0 (SYLRTHUFREL %=1, 7 RUFHNEA=1. 7 EXFiiEsEsHiT«=1.5




TR | R | R e TR BRE R
Fr | HEE D |&E o BE G EE
1 ZERHZES k=1. 3 BEFiiTRE *=0. 9 FEFi{TE-EFITEEF %=0. 8 HEFI{TEHE%=0.6
13 | 3 15 22 | HEARIRREAH; 33° 00.8" N 130° 34.5° E 10km M: 2.5
o U 1 KM THIEFMT %=0. 6
REARIR 1 FZKEJYLH *=0. 5
14 | 3 16 44 | RERALEL 36° 40.2° N 138° 13.3° E 7km M: 3.0
ERpE 2 AGHIRTE) ] %=1. 5
1 RIFTATEASL 3 BRI *=1. 1 {SIRITHIFHEE =1, 1 RIFHESEmNT *=1. 0 ZUKHZ *=0.8
FEP TR =0, 5 T-#h kol F *%=0.5
15 | 5 01 32 | /NEFZEE 28° 41.4° N 139° 41.9° E 454km M: 5.5
B 1 /NEFREER=1. 0
16 | 6 01 43 | ForgkLbRALES 34° 06.0° N 135° 10.9° E 6km M: 2.3
s L o 1 AETOEETk=1.2 T M (F) %=0.8
17| 6 01 49 | HEH7HE 42° 26.5° N 142° 36.4° E 23km M: 4.3
(B | 6 0149 | H s 42° 27.1° N 142° 36.3° E 23km M: 3.1
AbifiE 2 HrOVERTERNILTRT=2. 3 HERTALERT % =2. 1 FFOT2 2 WIEHPIEISERT k=2, 1
FTOVZIT = NRRT %=1, 9 TeAORIFER]*=1.7 JHAHTE%=1. 6
1 ZEPIT RSN E =1 4 [ R =1, 4 BrOT22 BT FRPNEIEE=1. 3 JiITEitx=1. 2 SFEHETIRAN *=1. 1
JEERT AT k=1, 1 JEERTEEE=1. 0 BrOVZHMTFH AR k=1, 0 2R IB5HI2S 3% =0. 8
KL X TEHT 5% =0. 8 TRk K FHIEIR %=0. 7 AEEIRTZENT %=0. 6 FHIHT 2 52%=0. 6
HEFRET KFEIX AT =0, 5 JTBITikEH]T %=0. 5
186 1857 | &BEE 34° 12.3° N 135° 55.1° E 48km M: 3.4
—HR 1 TR\ k=1, 0 FLFRTHIN k=1. 0 AEEFHTACFINTHRR %=0. 8 —HAoILATHIE %=0. 8
FERETFRNT=0. 6 REEFHATENT%=0. 6 EE i m] x=0. 5 FABRAiFM] %=0. 5
ZREIR 1 FEEFER %=0. 5 AT [-ri%=0.5
gL o 1 HrETiTE=0. 7
19 | 7 0032 | BEEULRGES 36° 21.3° N 139° 09.1° E 16km M: 2.4
R 1 GBIV ALENT % =0. 5 KH AT AT k=0. 5
20 | 7 0143 [ _BJIHGHER 43° 35.4° N 142° 29.2 E Tkm M: 1.3
AiRE 1 SEBHTAET =0, 8
21 | 7 06 59 | R rEHH 43° 24.8° N 146° 08.1° E 60km M: 3.7
AeiE 2 IRERELAE*=2.0
1 MREHIER %=0. 9 REHEEEFE %=0. 9 MEAHHLOWN*%=0. 8 BIHENTARIE*=0. 7 FEERTIL 2 45%=0.5
22 | 7 13 50 | BEEERALES 35° 35.3° N 136° 18.5° E 38km M: 2.8
Mgtz B UL 1 IR HAZR =0, 7
23| 7 1359 | AT 40° 16.77 N 142° 27.8" E 35km M: 3.9
AR 1 HFWTdEE=0. 5 FEARFEEHINT oA N % =0. 5
24 | 7 22 44 | HBHOFIES 43° 30.5° N 143 47.1° E 8km M: 3.0
AeifiE 1 [ERIMTTEER % =0. 6
25 | 8 03 31 | tE¥EfTT 37° 47.1° N 138° 24.4° E 21km M: 3.5
Fepils 1 PeferfisRBT k=1, 3 Vel eAg s sk=1. 1 YelEmiiRiA *=1. 0 FeiErinl AN %=0. 8
PEPETTELRTHI % =0. 5
26 | 8 11 19 | AJIRGER 37° 30.3° N 137° 13.6" E 12km M: 2.9
Zaylil 1 ZRUNATIERERT % =1. 4
27 | 8 13 35 | AEAIEAgEH S 32° 54.4° N 131° 02.6° E 6km M: 2.4
REARIR 1 PafgET— BT %=0. 5 FERalf#kIH#A=0. 5
28 | 8 13 37 | ‘wHulRyh 38° 54.0° N 142° 23.9° E 48km M: 4.1
AT 2 —PBIEARET %=1 7
1 SamiABnT=1. 4 £afihErsk=1. 4 (EEITEEEK*=1. 3 —BIiiTENT *=1. 2
Rt T T k=1, 1 [LIFEBT IR k=1, 0 ST AHRTERT=1. 0 JHNIERTSE) I HT=1. 0
TREFTT AT % =0. 9 —RBAHIRINT=0. 9 FIRMT IR k=0, 8 —BHHTHEIRMT %=0. 8 BN THAHIN *=0.7
—BAFTH LTk =0. 7 db_EATAHENT k=0, 5 JANTEATREHT % =0. 5
IR 2 RAIE D % =1. 5
1 KAATARE=L 1 [AVETREZNT %=1, 0 L& HHkAER %=1, 0 FEFTHEEE=0. 8 A BBl %=0. 8
ZEIFTTAM%=0. 7 KIFri L *=0. 6 BKATHFIMT *=0. 5
29 | 8 16 00 | -+ HER 42° 49.2° N 143° 47.4° E 36km M: 2.9

iRE 1

TR TRAT =0, 7




TR | R | R fiaiy 91 HE M
T | BEES|& o BEE G E D
30 | 8 21 36 | HEBY-EH 31° 31.2 N 137° 13.4 E 13km M: 4.0
) 1B 3 BRI IERERT %k =3. 0
2 ERUNTT ZIRHT=2. 1 ERUNTI AT % =2. 0 REEHTAAN *=1. 9
1 #mSTEENT=1. 1| CRAARHNT=0. 6 fmE I %=0. 6 #He T FIRMITE %=0. 6
FOKAT AR =0, 5
LR 1 FHBRMAESE%=0. 7 SILUET A IR %=0. 6
3119 0335 | FKHREMNEEELES 40° 25.5° N 140° 37.7 E 4km M: 1.7
HARIE 1 SPITRE 7 B %=0. 8
32|19 0422 AW 32° 48.1° N 130° 33.1° E 12km M: 3.0
REARI 1 FATTRAKR k=12 EATREA k=1 1 SEATEXHEH=0.9 EATTHE*=0.7 EFMAZEX=0.6
FIRTTRAUIKNT %=0. 6 FA TSN %=0. 6 AEAILXAFANT *=0. 5
33 (9 20 44 | TEERFTHM 34° 57.8 N 140° 20.5" E 73km M: 3.8
TFHER 1 KEERTKSE *=1.2 fRILHAS*=1. 1 PHlEA=1. 0 fRILTHREER=0.9 PHlHE %=0.8
AT FAREF k=0, 8 HHIATIR % =0. 7 AHEHE TR %=0. 7 FEAT TR HiE%=0. 7
BT\ a=0. 7 W& IR % =0. 7 TIEEEROUVE=0.6 —EH—E==0.5
BT 1 AT KR TFRT=0. 7
PR 1| U 1 ERTERET k=1 2 =i Uiy k=1. 2 #ZEE D E=1. 1 BERAIRK AL k=1.1
JEARTHHET %=1. 0 FEEHXLTMT=0. 9 FREGIRXESHIAFT %=0. 8 PN 737 %=0. 8
ZREFHTE =0, 6 BEEAEX 1 1 T %=0. 6 3 IR 7 IF=0. 6 i JFETH15=0. 6
FER T A BT =0, 5
34|19 2156 | ZRIKEH 36° 14.2° N 140° 56.9° E 44km M: 3.5
PRI 1 HER Bk =1. 2 ANTHBIVINFAR %=0. 9 OV= B2 g ifi: % =0. 6
35 |10 04 52 | TIERALIHES 35° 39.6" N 140° 25.1° E 66km M: 4.5
PRI 2 FETE C k=1, 8 JAIPNHTEIEH *=1. 6 HRFrliHE*k=1.6
1 A =14 /NEET EEE k=1.4 FEZTIRAT*=1. 4 /NEETEA *=1. 3 Falriifi*=1.3
HUPE =1 3 BYITHERE k=1 3 Fecifadtk=1. 2 FRdiiia=1. 2 /IEET/NI %=1 2
HBFEfiFFE*=12 S IEAOWiEE*=1. 2 BEic=1. 2 REETHRE=1. 2 Wkt x=1.2
PR ES =1 1 TR R k=1, 1 AR \Sk=1. 1 S <IEfi/hE*=1.1 HimH4=1.1
T HD BHTRFAE®=1. 1 2§40 9 5 EhmE%=1. 1 i dex=1. 1
OLIEH BTN =1 1 AT HNEET%=1. 0 ZIRFEEIETE %=1 0 WPkiifiZN=1. 0
AT k=10 FIRRETAG)I=1. 0 175l k=1. 0 AT M sk=1. 0 &AM H*=1.0
AT % =1. 0 FHHFSHE*=0. 9 TR %=0. 9 SRHETIEEM=0. 9 FPHETTHIF *=0.9
FRICHAT % =0. 9 AGRIA6R %=0. 8 BYITEMEk=0. 8 “FRHAM *%=0.8 HILiiBh)II/NEHE %=0. 8
ST %=0. 6 S IFHTKER %*=0.6 KFHIEH=0.5
BiE IR 2 SV ERXHE *=1.6
1 A=y nsk=1. 3 FREHAEHH %=1 2 JI|AffhHEAS= *=1. 1 BATE, S *x=1.1
Rt k=1 1 IR P sk=1. 1 EARETEE k=1 1 S EREXBIET =11 &)X L8 %=1.0
KR ERTHEE Rk =1.0 FHET_FAH%=0.9 =4Fiidhgek=0.9 S\ 7= FEREXKM*%=0.9
FH T4 % =0. 9 EANTIFIe%=0.9 AT TEE %=0. 8 WIEEHTAN %=0.8 A FHH=0.8
SNV ERE X RIANT %=0. 8 Uz E X A *=0. 8 SEFHTH *=0. 7 NIZEATAFIAR %=0. 7
PEEAHIR B4 k=0, 7 FGHTERIR %=0. 7 SV 7= S EAb=0. 7 JETE7E %=0. 7
B FLATESES k=0, 6 SV /= F RLIEXKHIIA %=0. 6 AR %=0. 6 A= i %=0. 6
SV EFEXFER *=0. 6 SW-FALXEF *=0. 6 i AR)I[*%=0.5
FHER 2 WAMHAEE*=2.0 [URHEE *=2.0 JEATFFHZ A *=1.9 ) [FAfTRE*=1.9
JUHLERTA E k=1 8 [LRHERTE - RE=1. 7 ZHHT%ihE=1. 7 TIELR)IIXIEEHT *=1.7
FEEATIR | k=1. 7 TEHiE k=1, 7 FERA R %=1 7 THEPRXFRE=1. 6 AT HHTE=1. 6
TFHELRRX OV =1. 6 ZILURT/ k=1, 6 TEEEATIERSET % =1. 6 FEH&IT*=1.6
T HES SpE e k=1, 6 FIPEATE%k=1. 6 T i A k=1. 6 HAHiHEm *=1.6
IR = % =1. 6 (LR TEA *=1.6 —=0—5=1.5 )\ TFACA ARFIHHETH *=1. 5
B AT A k=15 T B OM=1.5 FIPETTRRR*=1. 5 BRSHMTHEL*=1.5 M *=1.5
EmITRA 2777 F=1.5
1 JEMHFREE % =1. 4 LR k=1. 4 PRI k=14 BEEHTE)I%=1. 4 (LFXTATHARERT TR *=1. 4
KEE BT *=1. 4 ARFETIRRT k=1. 4 JHZHIE%=1. 4 BmAE B *=1.4
PP FREZS =1, 3 KFHEME TR k=1. 3 AR k=13 [LEAH#ER k=1.3
TR X REE A k=1, 3 ATk =1. 2 J\FE)\fx=1. 2 fFLHdr4ek=1.2
EERET FAREF k=1, 2 FEREHT AN k=1, 2 FEHEFCEE=1. 2 FERAEERRGAE *=1. 2
TIERGBXEANT k=1. 2 TIELBER/ AR *=1.2 AHIER*=1. 2 JEfigst%x=1.2
AR ERRZEHE=1. 2 pRATTAIT k=1, 2 [fEET4ASk=1. 1 BRI H e k=1. 1
FERTAN k=1, | TIEREXBOLE k=1. 1 Hfi=%=1.1 FREFHFREF %=1 1
PR TARIREASTE k=1. 1 VOEERETIRENE *=1. 1 FIVEHTSEMk=1. | EETLRk=1. 1 BRI F2H*=1. 1
MBS\ H i k=1 1 HEFHER *=1. 0 MiET=1. 0 Ak *=1. 0 FRATEE*=1.0
SEBT 2R %=1, 0 SR TER *=1. 0 AFEHFHAM=1.0 KEEHTKLE*=1.0
NI AT R % =1. 0 PRSI BRI ACk=1. 0 FARAYL*=1. 0 KREHTRERI*=1.0
R4 RS 0 fRILTRZER=0. 9 PHlTEA=0. 9 PHlTHETE %=0.9 BJIIHREE %=0.9
T AHTRIF =0, 9§/ IMIETHT=0. 8 Sk THAEEHT *=0. 8 M&)I[THi/\fa=0. 6 #k7-i)Il OHT=0. 6
AR 2 BURAHEXTH*=1.9 FABMAREMAE*=1. 7 O KRB k=1. 7 B rX T EEIT%=1.7

BT X % =1. 6 FFUEN XABART % =1. 6 HEUSAGIXAI A *=1.5 FAULA)I[XHfh=1.5




MR | B | R fiaiy 91 HE M
Eo | B | & Moo EE GHRE R
BT XA k=1, 5
1 SRS 7 J5 k=1, 4 BRSNS RKAHLk=1. 4 HR0TS ) XEE R k=1. 4 BT %=1.3
HOR TR ATIT=1. 2 BECHEX RS S k=1, 2 BEURHARA) =L 2 BB HX EFEHE k=1. 2
HORTHIXAR T %=1, 2 BT RARRT k=1, 2 HRTHRXKEET S k=1, 1 BRIGXAEART %=1. 1
REUEARX AT k=1 1 FHAHIEOO U 4 3k=1. 1 FHTKHEAPIH *=1. 0
HA A X SRR k=1, 0 ST XA k=1, 0 HAUFGREARE *=1. 0 NEFHidEzPN%=1.0
HHROSURR AR =2 & %=1 0 FERSUIRRE *=1. 0 BRHAEHRXHE ETFk=1.0
BT X B =0, 9 HRUE R X mithdS k=0, 9 HATT-(RHH KBINT % =0. 9 HUATHE A KA %=0. 8
FUR TR E RS LR %=0. 8 BFPIXELE X %=0. 8 HAIEHH:%=0. 8 BRI K& %=0. 8
BOTHTE K PEETE=0. 8 BAUHIBIX & BTk =0. 8 HUFUCHIXASS % =0. 8 H A LHXHH=0. 8
HOTHA =0, 8 FURHERK A 113 =0. 7 BT KALS %=0. 7 FSIRIEZ %=0. 7
HRURHIXZEE) | 5=0. 7 BT FHTEA %=0. 7 BUTBEXIEA=0. 7 BURAPEFXIT A %=0. 7
INEFETRART %=0. 6 [y A=0. 6 E/=FiRAT%=0.6 PEHAHTFRT%=0.6
PEREHTZEARM=0. 6 FrERSHITEE%=0. 6 FAUHERXE AL %=0.6 HTIHHARKFE %=0.6
BT H AEHENT k=0. 6 HTHITZREF %=0. 6 HURERSZeME=0. 5 B X AR %=0. 5
TR H SRX APfT k=0. 5 F BFAT# % =0. 5
HZR) 1 R 2 ZIHTHIRILET k=1, 7 BRI X PR k=1, 6 RIS XA SR k=1 5
Rfr o A X S ERT %=1. 5
1 REEEAR R LTENT=1. 4 REPEAEK B AT k=1, 4 REARR) | HEE0T % =1. 4 ISR B iy =1, 4
FEIEEARE ALK ORIART k=1, 3 REUARZS) 1| X IAE A HRT % =1. 3 BT ERX B2 k=1 3
R SEXAE A k=1, 3 REEAX L PR %=1, 2 BRIIHA X = 5T %=1, 2 BEEFIXALIRT % =1. 2
DU RS ET AT sk=1. 2 HEIEE RIXESS % =1. 1 BEEREXIEE *=1. 1 JIIRF A EAiE «=1. 1
JEARTHTHET =1, 1 )1 MTAG sk =1. 1 35 28 k=1, 1 REIRE - XA *=1. 0
REEBX A FIT k=1, 0 IR RIXIMERT k=1, 0 BT F=1. 0 25 7 IET2E 7 IB=1. 0
IR TRk =1. 0 JIIRFE AKER 1] =0. 8 HATJFATH15=0. 8 FAFUFREX HEF %=0. 8 ZEHFilTEEE=0.7
B IRFK Ay 3k =0. 6 SEERTRERMINT k=0. 5 HERATE] A BT %=0. 5 [LJLETILAE %=0. 5
FiA I 1 ERAR*=1.3 & FITEE1=1. 3 TR *=1. 1 EMTTHEIT k=10 EMET%=1.0
TEFHTE A % =0. 9 HEATHEKET=0. 5
FEG IR 1 )1 FTFRNT 5 =0. 8 YT FIIRMT k=0, 7 ELSHTrEF%=0. 7 TCHRTHRE %=0.5
LA 1 &L IR R =0. 9
il Uk 1 EFERZRRAR =1, 3 FLEmEH£=0.9 FEHPHE ST 72 R=0.8 GHEOEMRM *=0. 8
AT k=0, 7 BREGRTEH k=0, 6 JEHE % =0. 6 FLEHTSRIT=0. 6 EWETiE=0.5
36 (10 07 31 | HEAIRFEES 36° 35.2° N 139° 31.7 E 6km M: 3.1
LN 1 BEBTHAERT%=0.8 HYEHiE%=0.6 BYAieENTHY %=0.6
37 110 09 02 | B 34° 39.4° N 138° 31.6° E 28km M: 3.3
] Uk 1 PEfRFEs 7T R=0.9
38 (10 10 40 | TFEERALHGES 35° 42.4° N 140° 39.2 E 50km M: 4.0
TFHER 2 [MEEHT\ [ i k=1.6 %ML d=1. 5 JETFRRZPY *=1. 5 [HBEHIS IR %=1.5
1 ARAEEZe=1. 4 FERH R =1 3 JEiEE k=1 2 [LUEri#E = k=1. 2 FERHHEIT*=1. 2
JEH=%=1. 1 Z LB/ k=1. 1 BEEETE) I %=1.0 F&eHH &G *=1.0 LEkifigE *=1.0
JEFFKR *=1. 0 LR TR E L RE=0. 9 [WETHRERT H H %=0.9 EFEITREZ 772 F=0.9
FIAEERGAE *=0. 8 FIAEF-H=0. 8 [LETHEA %=0. 8 ARHTIA T-%=0. 8 HATHHE=0.7
HABTTHUAIR *=0. 6 —EH—%=0.6 AT HE=0.5
TR 1 FRiRSe =0, 7 FRIREENETERTIE=0. 6 W2 PN=0. 5 FEE LR %=0. 5
39 [10 20 12 | REEIREEE 36° 15.8° N 139° 18.8" E 112km M: 3.3
N 1 FHEETHHIARENT=0. 7 FRFHfE *=0. 5 TANTTAEH %=0.5
TG IR 1 ERIHTARGT % =0. 6
40 [10 21 25 | fEEREED 37° 01.8" N 140° 57.7 E 73km M: 4.0
et de 2 MEZERTALH %=1.7 ETHTR(E %=1.5 KRERTRJIF %=1. 5 HIERTHIA PEE=1.5
1 WO =FINT=1. 4 FRTTHT AW *=1. 3 SREEFTGHIR =1 3 HFTIRGIIT=1. 2 REMT PR %=1. 2
FIMTA 1 % =1. 2 JRITATEEHME=1. 1| A HAR *=1. 1 FAETHPA *=1.1
FB R RBAT FAGE R HUE k=1, 1 W& 18RIk =1. 0 JINEITH T H k=1. 0 JRIGFRIF % =1. 0
FATTHERIGET sk=1. 0 FITHHERN=1. 0 KESHT AL k=1. 0 BRFTEETEE %=0. 9 HrHuT4 N E %=0. 9
& R A k=0, 9 /NEFHTHSE % =0. 9 FHATTHHZENT % =0. 8 /|NEFHT/NEFHNT 5k =0. 8 )1 [447]\E % =0. 8
TNHTRASE: % =0. 7 SEAHTRERE %=0. 7 &S THEREILNT %=0. 7 \WWh & H/NMA#E=0. 7
JHPAS L NP R =0, 7 RSk TRAA =0, 6 FIFARE TS B IXHGEE=0. 6 —AATilH:%=0. 5
JIPSAT FINPN=0. 5 KEEASFE/INE=0. 5 BEENT R %=0. 5
PRI 2 KT =2, 1 AFRITTAFH:%=2. 0 AT iR sk=1. 7 RN/ *k=1. 7 TlmiH4=1.7

ST k=1 7 ke )1 %=1. 6 BYITHEREx=1.5 HHAE I *=1.5

WRERE TR *=1.5

BSZiiBI N k=1, 4 B ZhAkT*=1. 4 SR k=1, 4 SRR %=1. 4 £JITEE*=1. 4
A THRT T sk=1. 3 ACFHNJEIT k=1 3 BUfEF B =1. 3 IRENTAER %=1. 2 BRIl *=1.2
FUWETT ARRCKk=1. 2 AT HaRT=1. 2 BYITHPIE k=1. 2 AT HE3ERHET =1, 1 AR ihE=1. 1
BFipH k=1, 1 FHAHETRTRIT=1. 1 S TE=L 1 ERERE I k=1, 1 EakhiARIrk=1.1
SRETR Fk=1. 1 /INEEFEA%=1.0 SIFHKEE*=1.0 L/difhx=1.0

FRBCHTT IR R =1, 0 OV= B2 8 1 k=1, 0 FRERNT/INE: k=1, 0 HHREHTILNT %=1. 0
INEETINI %=1, 0 TR %=0. 9 ALZRIRTITHEENT %=0.9 > < IXHfFFEER *=0. 9
HRERE S % =0. 9 U= B ifiFa s k=0, 9 IR %=0. 9 # A i fiiT %=0. 8




TR | R | R ftiy 91 HE R
T | B OEES|& o B E G E D
BUIPETHTHEE # & %=0.8 T HA ) SHiAFIH %=0. 8 > IFHi/NE =0, 7 LI -PARET % =0. 7
AR %=0. 7 23T H28 9 i B+ %=0. 7 A/ %=0. 6 BIlTAHET %=0. 6 ~FATHAA%=0.6
T A % =0. 6 BCHTATHIT%=0. 6 FHAATAKUREERGANT *=0. 6 TEEHTABEMT *=0. 6
HSEHHFERTACES % =0. 6 S5 FEMTSR L % =0. 5 175 R4 =0. 5 FRIRFENEHTEATE=0. 5
BRTHER %=0. 5 EHF4E%=0.5
iz N 2 FHRETHIAREFNT=1. 8 AT TR %=1.6
1 FENTHRE k=1 1 iARS< SiEd) 1 %=1. 1 BEETRYEE %=1.0 SRS *=1.0
T BT TR % =1. 0 HHAHRET T FEEH % =1. 0 HHAHIREY W/ M1 %=1. 0 FEFHHF *%=1.0
TEFFIAA L %=1, 0 RFEFHTEE [ k=0. 8 IRAATHT-%=0. 8 F=ERE i-h EMT %=0. 8
HEA TSR3k =0. 8 /N LT B k=0, 7 FEVAHT A5EEF k=0, 6 FEVATIS E=H] %=0. 6
HEAA R %=0. 6 BCHTHEII=0. 6 FHESETH*%=0. 6 EAIFRIERT*=0.6 HiATIEAT=0.6
Wi W] %=0. 6 FEEFHTRET *=0. 6 FEFHHT*=0.5 HYeifiEuI Y %=0.5
IR 1 JAEETRE%=0.9 |LoehTEAER %=0. 7
FEIG IR 1 MAAETEORARET % =0, 9 KEMFEANT %=0. 5 KMEENT *=0. 5
R 1 VTR %=1 2 BURILTHAAZERT %=0. 9 RUILATAZIL%=0. 9 H{UMTAEH%=0. 9 AEA TR *=0. 6
T 1 BPEEEZS k=0. 8 FFAMHEERIL %=0. 6 $itr a4 %=0.5 EHAE%=0.5
41 |10 22 10 | FHERALHE 35° 42.4° N 140° 38.6" E 50km M: 3.1
FHER 1 ZEiT%d=1. 0 BATEEIEZ N %=0.9 2 (LWT/Nth%=0. 6 ZEH L %=0.6
42 |11 08 32 | AEREITE 28° 18.4° N 129° 18.2° E 18km M: 2.9
JER 1 FARFRGE %=0. 6 AT ARTVE(RRE] %=0. 6
43 (11 10 59 | EBFREEES 35° 50.6° N 137° 40.5° E 6km M: 2.2
FRpI 1 AREBTHBH %=0. 7
44 11 19 30 | IR IETREEH 36° 21.9° N 137° 37.5° E 2km M: 2.5
M7 B UL 1 i EFETAR k=0, 7 TR AT % =0, 5
45 |12 06 08 | HiAKREEHS 36° 24.9° N 139° 45.9° E 86km M: 3.0
P/ 1 HREET/NPs%=0. 5
46 |12 13 46 | AEREITE 28° 07.8° N 129° 30.5° E 35km M: 2.9
JEVR SR 1 WP NITRE I % =0. 7
47 (12 23 57 | meXHET 37° 30.7 N 137° 22.2 E 4km M: 3.6
AN 2 BRUNTH ZIRHT=2. 1 BRI ERZRT %=2. 0
1 ERUNATRANT =0. 9
48 |13 05 41 | EFWh 40° 20.3° N 142° 02.2° E 52km M: 3.7
HRRIR 1 B ERTIEAK=1. 0 FFARRTENE K% =0. 8 JUFHTHERNT=0. 7 JUFHIPNHL*%=0.6 J\UA R *=0. 6
AFE 1 JUFFBHEP k=1, 1 SBCRRTECK k=0, 7 AZ&HT) | IFHT=0. 6 AZEHiFRER=0. 6
49 |13 13 43 | E=FWR 40° 02.1° N 142° 43.3° E 34km M: 5.0
HERL 2 EAREFEETE KM k=1, 9 J\UF MRl k=1.6 LB HEE=1.6 BV S EETP FE%=1.5
B EHTIE(L *=1. 5
1 RPN RIEE k=1, 4 FANT EAbmr sk=1. 4 LR/ _E%=1.3 TeOfi RIS %=1. 2
B ST EIAE %=1, 2 BB TR *=1. 1 FFRTEE=1. 1 /\FiRE=1.0 Pt %=1.0
FFnE TS ARAT k=1, 0 AT BE k=1, 0 FHRARREENE k=1 0 Fe-o1fi4h=0. 9
TAMT AT %=0.9 JUFHAILk=0. 9 ZIRATHRAT %=0.9 = FHIFERT/NKHT % =0. 8
Y or PEMTHE H % =0. 8 RRIEMIAR / fith % =0. 7 REEHTSE T =0, 7 HEFHY 1~ XA HI=0. 6
FHFITH7-%=0. 6 HARFEESNT I E %=0. 6 HALATES 2 R Lk=0.6 Te-ori)IIPNAT*=0. 5
N AR 0. 5
AFE 2 RERATHEY %=2. 1 Bl AN %=1.9 HRATERE *=1. 7 BPHAEFH *=1.5 REM iR *=1.5
1 EETHE*=14 JUEEHHEE*=1. 4 RKOMTEIRIE %=1, 4 JUBErErELk=1. 2 R TR *=1. 2
w1 1 BT RSE=1. 1 T F AT k=1, 0 RN T AR=1. 0 S84 fihEnT % =0. 8
BTN 5k =0. 7 AN TAIH=0. 7 HEPIATESS % =0. 7 BRI iTILERT=0. 7 FHEPAHEH=0. 6
FEETA AT %=0. 6 A6 ErEIT=0. 6 AZET)IFHT=0. 6 |LIFHNT A *=0. 5 HEFiE N *=0. 5
AbiiE 1 EAETITANT %=0. 8
IR 1 BKATENT k=0, 9 BKFTKILNT =0, 8 F&FIHkANT *k=0. 8 B KFTHMNT=0. 7 B KT J7HT % =0. 6
K H 1 KAlirfiggl=0.7
50 |13 16 01 | f)IRaER G 37° 31.3° N 137° 19.3° E 13km M: 2.5
) 1 1 ERUNTIERZRT % =0. 8
51 (14 01 01 | ZRIIREEES 36° 15.8° N 140° 03.8’ E 55km M: 3.2
I 1 O A % =0. 7
FA 1 FEE THIACRERHT=1. 3 22 TRI257=0. 9 Wi AT AR AL %=0. 7 FEBE i AT *=0. 6
TERT A 5 =0. 5
52 (14 16 47 | fEwEih 37° 30.1° N 137° 22.4° E Akm M: 3.1
)1 1 ERINT =IRFET=1. 3 ERUNTTERT %=1. 0




TR | R | R ftiy 91 BRE R
T | B OEES|& o B E G E D
53 |14 20 37 | #HrERrplis 37° 17.3° N 138° 51.3° E 12km M: 2.2
s 1 /NFATERT %=0. 7
54 |15 14 40 | REAIEREAH S 32° 55.0° N 130° 33.0° E Tkm M: 2.6
REAIR 1 BATHRE*=1.0 EATHEIT%=1.0 EATSIINT%=0.9 EHHTALE%=0.5
55 |15 21 49 | bt I 29° 55.5" N 130° 01.7 E 14km M: 2.8
IR U 2 BIREEATT I B E=1.9
1 RS HEA N2 B HETT %=0. 5
56 (16 13 43 | Fnakiliddbss 34° 11.5° N 135° 11.0° E 5km M: 2.2
s L o 1 FERILTRBEFS T=0. 7 FEKILUA—% T =0.6
57 |16 13 59 | REXESIH 37° 10.4’° N 136° 38.0° E Tkm M: 2.5
) 1B 1 ASENTERE%=0. 8
58 |16 14 22 | ZER 34° 05.4° N 135° 35.5° E 64km M: 4.0
ZREIR 2 MHPTHAIT *=1. 5 FFEfAFrEaM *=1.5
1 FETARNT %=1 4 FHEETEIRF%=1. 2 R AR %=1, | EiiiA k=1, 1 T EH *=1. 1
FNFRRII=1. 1 FRedih R A k=1, 0 BOFTFRE=1 0 BEERTEEMAESRTE %=1. 0
IR TR 1 sk=1. 0 JARERTEEAE % =0. 9 RS % =0. 9 KFNERILTHALESILET %k =0. 9
T T k=0. 9 FFUARRTRIE %=0. 8 =4BRIZAEFPE =0, 8 FEFHT [-rfi%=0. 8 =EHIfL4E%=0. 8
BT Bk =0. 7 ST ARTHIER % =0. 7 ZS B[ PURTHEIR %=0. 7 fHELAEEF % =0. 7
EREFRRIR R IR =0, 7 =BT HUEHT %=0. 6 [L¥RFRPE %=0. 6 FEJEHT/\AHT %=0. 6
TEEEMT 22 % =0. 6 B B &AM % =0. 5 ZRETH 2K %=0. 5
ROkl 2 =1 8 T k=1.6 HEJIET+A%=1.5
1 BENTEHAR=1. 3 B T +H=1.3 FETFYEI *=1.1 B&EIEEE*=1.0
FH) BT R sk=1. 0 FRagkiLis) TS % =0. 9 Foakil H T EZE%=0. 9 [{EH] H & %=0. 9
T LIEIERTRN M 5k =0. 8 FO TR ITHE=0. 8 FHIH o/ BEHTEE) 1| % =0. 8 FH BT =0, 7
WERETH P %=0. 7 HHTHEE=0. 6 FrEipeiy) [T A 2 %=0. 6 fEATTHRE *=0.5
=HER 1 =4GR % =1. 4 TR *=1. 3 AT \Z%=1. 2 RErTREIT=0. 9
AT JRT % =0. 8 AABKTTAART k=0, 7 REBFHTACFONTARR %=0. 7 (FFRTH/NHRT %=0. 6
—HACAERT R B 5k =0. 6 T ZIRRT IS T % =0. 5 AR A %=0.5 ZL&HTH A %=0.5
FABr L IBT=0. 5 =FEACALHT1-48=0. 5
T 1 FOdTEER k=1 3 LA AL IQANE =0, 7 8201 LT AT TRTIRSF % =0. 7 Sfifbsii=r i %=0. 7
FEHERT AR\ FE % =0. 7 FCHATATHIL %=0. 6 AEFHTASHTE %=0. 5 FIAHJFHTN) I %=0. 5
KBRRF 1 B RERT % =0. 8 KPRHTE) I [XEEE %=0. 5
ST 1 b UHIER=0.5
TR 1 AVENTFIE *=0. 9 FIRT T ERINT=0. 6 FIFa 7|l FRT *=0. 6
59 |16 17 36 | Fnrfkilit=ALHs 34° 11.5° N 135° 11.2° E 5km M: 2.0
Fnep L = 1 FodkiLiBE2 T=0.5
60 [16 19 47 | HEARIRAEAH 32° 55.1° N 130° 33.1° E Tkm M: 2.4
REAR UL 1 EATHRERTK=0.9 E4 TSR %=0.6 E4iiHE%=0.6
61 [16 19 55 | AEAIEAEAH S 32° 36.3° N 130° 43.5° E 6km M: 2.0
REARIR 1 FEmIN R 3=0. 5
62 [16 21 54 | HEXCHETH 37° 35.8 N 137° 20.2 E 9km M: 3.8
Fayllly 2 BRINFAIERZET sk=1.9 BRI ZIFET=1.5
1 BRINTTRAMT 5=0. 9 BEBMTAAN *=0. 7 LRAAUFHM=0. 5
63 [17 01 19 | BEEE7H 37° 32.2° N 137° 11.8" E 8km M: 3.2
FayHll 2 EBRUNTIRAMT %=1.7
1 BRUNTTIERZRT =0. 9
64 (17 04 42 | REEE 27° 01.2° N 142° 32.8’ E 74km M: 4.0
RS 1 /INEJERREEO. 8
65 |17 08 03 | FoakiLRALER 34° 11.6° N 135° 11.2° E 5km M: 2.6
s L o 1 FIAKILTREE T=1. 4 FEkiLmi—%& T k=12 MR NEE*=0. 6
66 (17 09 37 | +HEsthAchER 42° 4.2 N 143° 21.4 E 111km M: 4.5
AeifiE 3 HIRETEAT %=2. 9 SRR % =2. 6

2

ABIBTTEIRGHT =2, 3 ABIETIL 2 T H=2. 2 FHHTIE 1 55%=2. 2 5B /KHTRE 4 5=2. 1

T 2 55k =2. 1 HIREHRTFEm k=2 0 AT 6 §ek=2. 0 P EETPE 1 55%=1.9

BERT AT %=1, 9 S HEBTICAT %=1, 9 JLZHTRT 1 55k=1. 8 BT TE %=1. 8
SERMTH 2 55k =1. 7 HIESHTHIER %=1, 7 FEAHTHERS % =1. 7 bHIRTIE RS *=1.7

T k=1, 6 BAFIRHTEE T k=1, 6 FEBUNTANT k=1, 6 FreMTILENT %=1.5
I RIBT R A1, 5 #IAHI 441, 5

FEEFTESE R % =1. 4 BRI HNT k=1. 3 FRIFSTER]*=1. 3 AZARNTI|_Ex=1.3 ZoPRT Rt *=1. 3
R k=1. 3 TR %=1, 2 HIFETHEGM %=1, 2 EHIAEPk=1.2 50T FRE=1. 1




HE | Ry | R e TR BRE R
Fr | HEE D |&E o BE G EE
BT EAR=1. 1 S T RERERAT =1, 1 ARRT Rk =1. 0 HREIRBIHT HASHE *=1. 0 SIFET==MT=1. 0
LERIINT SR FN=0. 9 BrOV=2MTEFNILITFNT=0. 9 BIMEHTASIHE % =0. 9 FFFLPNATHE 2 45=0. 9
A RPN % =0. 8 [FERIINTERI % =0. 8 JERMTELE %=0. 8 /AT IR=0. 7 HZZET L 2 4% =0. 7
B JRITSEH=0. 7 EIRETHEN %=0. 7 JARRTIEAIE=0. 7 JL R iR UEENT ST % =0. 6 JHiANTH148=0. 6
LTSS %k =0. 6 TN R=0. 5 NI % =0. 5 JEERTFE=0. 5
67 (17 10 22 | _EBJIHRTER 43° 00.2° N 142° 19.8’ E Okm M: 2.5
ARE 1 AR k=0, 9
68 |18 07 33 | f&wIRyh 37° 25.9° N 141° 26.8" E 33km M: 3.7
e U 2 IRJIATHAG=1. 8
1 FEEERTIL % =1. 2
69 |18 20 00 | #&E&ERMH 36° 51.77 N 140° 53.0° E 57km M: 3.7
e i 1 FEATTAREEIT % =1. 2 KREMTRIF*=0. 9 FRTTHT A %=0. 9 VX FHISHIT *=0. 9 HATIf5HT=0. 8
RERS FRAA %=0. 8 MIANTHIA H)EEF=0. 8 BRILTHPHAL %=0. 7 JRITATAAG=0. 7 HAFITHHHENT %=0. 7
ERILIFEAH=0. 6 W& = FIlT=0. 6 7JIIWT7)1]%=0. 6
PRI 1 BASEHBIINTRE k=1, 4 HHER SRR =1. 0 EFKTHZZR)1%=0. 8 ALHIRTTREIFHT %=0. 8
FEERTHANT %=0. 7 H ZiEHT%=0. 6
70 (19 01 29 | fEwEEh 37° 32.3° N 137° 12.5° E 9km M: 2.6
) 1B 1 ZRUNTTRAMT *%=0. 5
71 |19 19 56 | )1 REEE M 37° 27.6° N 137° 07.9° E 12km M: 3.2
)1 1 BRONTTIERZRT sk=1. 2 BRI =I%HT=0. 6
72 (19 22 40 | f&@EFI 37° 50.3° N 141° 36.2° E 50km M: 4.1
B 2 A %=1.5
1 FEHHERT k=1. 3 |UochTER k=1, 1 ERINTIKE k=1, 0 AR k=0, 8 Bkl *=0. 7
BN T RA K =0. 7 FLARET [-7#85=0. 6 4 BUiiHs i sk=0. 6 SEMMETHAE=0. 5
B 1 BTy NR k=1 2 FE TR *=1. 0 KHREHT)I[F % =0. 7 FatEFE AR X PERT %=0. 6
73 (20 00 08 | HEVLEIRREEEHTS 31° 3.8 N 130° 21.1° E 2km M: 2.3
JEVR SR 1 HE#R ERTE =0, 7 eV BT FHET=0. 5
74 120 00 16 | )| RGEE ST 37° 29.7 N 137° 11.9° E 12km M: 2.7
AN 1 BRI IERRRT %=0. 5
75 120 02 11 | feptkiE 34° 13.1” N 135° 07.4° E 7km M: 2.7
ROkl 2 kil —& T *=1.6
1 FrdkLmAEEE T=1.2
76 120 03 48 | RAYURPER 33° 17.3° N 131° 28.9° E 5km M: 1.9
Kb 1 B R~1. 2
77 120 04 42 | EEFEFEES 35° 56.1° N 137° 46.4° E 9km M: 3.7
FRpUL 2 ARWHET HE%k=2. 4 W) ISR %=2. 3 AREETHEE *=2. 2 IAARTS)I%=1.7
WU R %=1 6 AKREHT =T *=1. 5 AHHTEHEFEEF %=1. 5 AEITHEE *=1.5
1 RERTHR=1. 0 FRGEATTHFFER Y =0. 9 AMATHEIR *=0. 9 FIEREN - IR k=0. 9 FRFES%=0. 9
IR eA % =0. 8 HHmlT Hh 2w % =0. 8 KA IIFI%=0. 8 KRFEAHREF%=0.8 _AMTHAE*=0.7
SERF TS A % =0. 6 AAASHIZAR: %=0. 5
78 (20 04 51 | JAyIRHTES 33° 17.3° N 131° 29.0° E 5km M: 2.0
NG 1 B R~1. 2
79 (20 09 44 | N THIEITHE 29° 56.3° N 130° 00.9” E 11km M: 2.6
FEVL S 1 BEREBEH TS B E=1. 1 FERE B 02 &R %=0. 7
80 [20 12 51 | EHFULEES 35° 56.2° N 137° 46.6° E 9km M: 2.8
FBFIR 1 RENTHEE *=1. 1 )R EE *=0.5
81 (20 13 08 | FEERILEHR 35° 43.2 N 140° 43.3 E 50km M: 4.4
TFHER 3 BEESEMTEELk=2. 8 BEZIEMTE)I[%=2.5 Z iM% H=2.5

2

ZILMT N =2, 1 ILFTEESR 2 N k=2, 0 AT H & %=2. 0 HATAHME=1. 9 HeT IR *=1.9
IEARER = %=1 9 [LRFEA *=1.9 |LEHEA *=1. 8 [LRTEE LR E=1.8
LTS~ % =1. 8 [LEtThiks2HT I F sk =1. 8 JU-HJUBHTH B sk=1. 7 [MEEHS R k=1. 7
B R *=1.7 FREATRF%=1. 7 [MEEFT/\ 5/ k=16 ALMEFZeH=1. 6 = %=1.6
Epu A k=1, 6 WA *=1.6 FHETXIT*=1.5 FHATHHT *=1.5

KA ETTAHEk=1. 4 fKEHPE*=1.4 BRI 7 72 R=1. 3 FRATEFFEHE=1. 3
THACR) I XAEBHT k=1. 3 pEHEM4L HRE=1. 3 JHfTEE *=1. 3 )\ T AFIEETH *=1. 3

T2 ST k=1, 3 FHTEFIGA S *=1. 2 FHHTETE*=1. 2 JET#E *=1. 2

TN A TRV k=1, 2 TR AR k=1, 2 ST HRIRATE % =1. 2 J\FEH )\ *=1. 2
—ER—E=1. 1 MUHRETEENE %=1 | FEADPR)*=1. 1 FIFETRER*=1.1 B *=1.1




TR | R | R fiaiy 91 HE R
T | BEES|& o BEE G E D
THEEEXOUE=1. 0 S By & %=1. 0 BP TS *=1.0 EHHiE*=1.0 RIIZREE*=1.0
THEETERX/INAE %=1. 0 THERRBXE/AER %=0.9 SkiFrmnTrx=0.9 FIFHZEH*=0.9
SREMTHE %=0. 9 AR TTRL *=0. 9 FIEP X fy=0.9 i) I[HAS T %=0.8
TR AR B AE %=0. 7 B AR Erfith % =0. 7 THEMXISWAEF %=0. 7 $k+)I1OKT=0. 6
THZ2TH H OH=0. 6 #k+mh/IMEET=0. 6
PRI 1 FRgriRbe k=1, 4 T k=1, 3 WM PN=1. 2 FRsriZaEE «=1. 2 M k=1 2
Wk k=1. 2 BFmiHE k=1. 2 ZKIBFEETIEA=1. 0 SEAS2E*=1. 0 1T HMIRAE *=1.0
HEEi M %=0. 9 HfiiH44=0. 9 FEA AT *=0. 9 FAgriTIe i sk=0. 9 il =0. 9
THH D BT LA %=0. 8 ARIHAF:%=0. 8 FURETA)1=0. 8 FIREEMETHTE 1 %=0. 8
AT HHR=0. 7 S < IEHRER %=0. 7 HHEHAE=0. 7 2334539 HHTAFIM %=0. 7 YR ATEI=0.6
DNER B WHTINEE*=0. 6 A A= %=0.5
B R 1 FIATE L8 %=0. 7 =fCHTAEIR %=0. 7 F HEHTHIEE%=0. 6 F HEHHAFHH %=0. 6
FH B4 % =0. 5
AR 1 SREURMARKHAE *=1. 0 FEEEAREANT %=0. 8 FRTTAAHXKTAT=0. 7 FEUSAIX A *=0. 7
INTEFHid2 N %=0. 6 FRAATHPE->D U4 %=0. 6 FETARX T *=0.5 BT XEEE *=0.5
SRV KA 5 =0. 5 FUR TSR S 5k =0. 5 HU AR HEHAA %=0. 5
B R Z8FRR % =0. 5 BURUBRIERARAENT %=0. 5 FURUR X AFBAR *=0. 5
FHZR 1 I 1 BRI KRS k=1, 1 RIS RIS R k=0 8 AR X LITFRAT=0. 8 FAIRH HEXM S T % =0. 8
ZIHTRILET k=0, 8
82 |20 16 53 | @& 37° 38.0° N 141° 49.3° E 31km M: 4.3
e b 1 EHATET AT k=1, 1 SRR FRAAR %=0. 8 HASTIAREEMT % =0. 8 HAZEMTILH *=0. 6 JRITHT4&IH4E=0. 5
83 (21 03 16 | AEMEVLETER 36° 26.4° N 139° 11.5° E 14km M: 2.5
G 1 HAATTHT AT % =1. 2 fAEriocrEm] %=0. 5 KM AJFR] %=0. 5
84 121 07 43 | [LALRHCES « & 1 ha# 35° 32.8° N 138° 56.77 E 30km M: 2.4
AL 1 KHATHEAT) *=0.7
85 |21 20 40 | &R 37° 40.0° N 141° 32.6° E 52km M: 3.9
S 1 UK=L 2 S TTHFS %=0. 8 HAFSTIARG M7=0. 8 KABMTAJIJF*=0. 8 HAZERTILH *=0. 7
FAT TR HERT sk =0. 7 & 5 IABAT AL S HIE % =0. 7 HIASTHETEGRT % =0. 5 JR{TATL4HHE=0. 5
86 (21 21 44 | EEFIRALER 36° 30.6° N 137° 46.4° E 1km M: 1.7
BRI 1 JKHTHiZ%HT=0. 5
87 |22 01 37 | fwERFEY 37° 10.2° N 140° 06.9° E Tkm M: 2.6
L 1 FRITTHT EA % =0. 9
88 122 10 52 | ZisiEih 36° 26.4 N 140° #1.3° E 52km M: 4.8
PRI 4 BSEH-FERTAHS*=3. 7 FREAHE @A =3, 7 ILEIGE %=3. 7 AP T k=3. 6
KT TTEIRMT % =3. 6 HEATHE%=3. 6 B L) II/INFHE %=3. 6 KIRM/NE*=3.5 A i4M=3.5
OV B i *=3. 5
3 BRI %=3. 3 ARETTtEH %=3. 3 $RHTI#RM=3. 3 #RM TRk -%=3.3 WS HHF 1 *=3.2
AHTA =3, 2 RYITHEEE%=3. 1 OVebRiidia)ll*=3.1 FEEREHIHT%=3. 1
ANEENEEA *=3.0 LfiiiHE4=3.0 ilhiAER*=3.0 Ak iiffii=3. 0 A/ \46*=3.0
FIRBENETTE T %=3. 0 V=Bl _LET=3. 0 K HiPNJEET k=3, 0 JUEHTREEAT %=3. 0
PRHTER *=3. 0 WK EHEN=2. 9 KRS TIE=2. 9 EakiiZc ) 11%=2.9 175 1L %=2.9
AT k=2, 8 > < [LFMFZEAE *=2. 8 H LT *=2. 8 {7 7l %=2. 7
FRERETTILT %=2. 7 /NEEA/I %=2.7 BT =2, 7 SR PRk =2. 7 AT E %=2.7
T HH D BT A =2 7 FREri PR k=2, 6 /NEEMT EEHE %=2. 6 HFHAH TN HIT %=2. 6
WRENT AR % =2. 6 R4IITEH*=2. 6 HHAMTNTERI=2. 5 EFZiE*=2.5 tifiHP*=2.5
ATATAN %=2. 5 EAKTTANT %=2. 5 JEIT *=2. 5
2 AEAIRATHARIT k=2, 4 KFMTHLE % =2. 4 FEIRFTTRAT % =2. 4 TEHRAx=2. 4 Wiz m=2. 4
FRddcrifbte =2, 4 BETIA=2. 4 FETMH%=2. 4 23T A0 ) HHTARIH *=2. 4 {THTEiE*=2.4
FEEFHAIRIT %=2. 3 FHEA M TR %=2. 3 FHHa F*=2.3 S IFHKREL *=2.3
TSk =2, 3 B AT k=2, 3 SRHTHTILk=2. 3 AR k=2, 3 HUFEri B %=2. 2
SREEMTRR Lok =2. 2 Rkt k=2, 2 BUPHTINEE » B k=2. 2 ST Ak %=2. 2
PRI %=2. 1 ARSI % =2. 1 < (EHi/ZE%=2.1 DL EABWIifEH %=2. 1
FRdiriza e k=2 1 BEmiFem k=2, 1 < IZA LW ®=2. 0 SFAHAHI%=2.0
WRARE T LN % =2. 0 AR O k=2, 0 PErTRIG %=2. 0 Fiiifeir %=2. 0
HAATHAMREREANT % =2. 0 FIARETAR)I=1. 9 AATfrhoe k=1 9 FIR i gt x=1. 9
TATPETIRTE I % =1. 8 JLAEHT/IME =1, 8 ZIETn T FREF % =1. 8 I A i %=1.7
IR k=1, 7 BT YT k=1, 7 WEERE T E k=1 7 N\ TR %=1. 6 HRTIERT *=1.5
SRATAH=1.5
LN 3 EfAiHR] %=2. 5

2 RHFHEE b =2 4 /NUTHEA %=2. 4 ZEFI4ET=2. 4 o EETHE *=2. 4 EMhiaE*=2.3
B THRHT k=2, 2 SORETSEA k=2, 1 FEFHH %=2. 1 FFEHTAERH: %=2. 0 FEAIRETI BT/ N[ %=2. 0
FEARHTA IR Ry k=1, 8 T HHT k=1, 8 TAEHTTAF %=1, 8 ERIRATAAR *=1.8
FiABRE]) [ BTESEE % =1. 8 ARZEIILTphR=1. 7 AZERILT&AT*=1. 7 FEFhfEEi*=1.7
IRZERTSEF-%=1. 7 FHECE AREI=1. 7 RS < HHKRE *=1. 7 k&< b=/l k=1.7
AT KA % =1. 6 KAJBAANR *=1.6 HYEHT R INRRKHER=1. 5 BARNTILA%=1.5
SERITIERT k=1, 5 FHARTHES T k=1. 5 FEETTRER *=1.5 /MU JH] %=1.5




| fs, e e s s
HOWE 0y | 0 B GEIE D)

1 AZEsE R %=1, 4 FE e RART k=1, 4 IREER T H 7= ZWT %=1, 3 {EEF ST % =1. 3
EEJIRTL S & & k=1.3 FEHIARL%=1.3 HXEHEETS *=1. 2 HiATTBEMNTEER *=1. 2
FYEHTEE *=1. 1 ORI TEA k=1 1 FEEHE*=1. 1 FiARmERT=1. 1 BZEHER TSR %=1. 0
TRZEYRE R T4 sk =1. 0 AT AR F sk=1. 0 KXHEEHTELIMAT=1. 0 T HEEE %=1.0
HEATH G I A =0, 9 FEBF e BB k=0. 9 H G @RI %=0.9 H Yt EES%=0.9
AT TMT % =0. 8 FERE it H %=0. 8 FEVRTIA BN %=0. 8 FAKTTAN *%=0.8 HY&iw)I=0.8
AT %=0. 8 HGT R RITIEI % =0. 7 FBFHTEMT =0, 7 (2B HEHT % =0. 7
BIZEHUR T PR k=0, 6 B CHIEIZENT %=0. 6 BZEHT#E7E=0. 5

et I e 2 FINTEA)k=2. 3 VDX TISNT =2, 3 JRIARIRIRT % =2. 3 dHTAN ik =2. 1 i k=2. 1
P % =2. 1 FASTHIRARET % =2. 0 BATEEE %=2. 0 ) [T EALL*%=1. 9 28I/ \BEL *=1.9
FEMT PG %=1.9 BRTIRBIT %=1. 9 REMTHER *=1. 9 WoEmi/Mal=1. 8 MarTHile+/EE=1. 8
SEANTARREE ®%=1.8 FTHT AN *=1.7 EJIF/IE =17 W& =FlT=1. 7 FEA7KH*=1.7
VWO E A k=1, 7 ZVE)1T\IRRRT =1, 6 #7/5)/AEPH] FALE A U k=1, 6 HRZERTILH *%=1. 6
FATTBIE T k=1, 6 ARt Bl %=1. 5 ARILTHIRNT % =1.5 KIAT TRaA%=1.5
FIAITHRAE *=1. 5 ARILTIEAH=1. 5 AN —AAK *=1.5 ZHEJI I HPAWESIT*=1. 5 ARLTBAR *=1. 5
FRS T ZERT % =1. 5

1 PSR EJHPN RS =1, 4 AT ET=1. 3 Wb E AEIY i k=1, 3 &8 AE0] FAba WUk x=1. 3
POERT Rk =1. 3 {RITATEEHAE=1. 3 ETHTERAN=1. 3 AT k=1, 3 /NEFHT i s=1. 3
BREAEAVER *=1. 2 FNTH *=1. 2 HENTAN)IRR)I=1. 2 SRalTAR k=1, 2 f&@ & T %=1. 2
JINEPRT/ NEFTT k=1, 2 HAMTHNASE - [Tk=1. 2 FEEATRER k=1. 1 JIIPIF EJP/INLSE %=1, 1
AETARE *=1. 1 KBTI =1. 1 AEH A k=1 1 {@SHEREIT=1. 1 —ARHiEhE *=1. 1
JIMERTHE %=1, 0 FER TS k=1 0 )1 AR FE *=1. 0 fESFHETSEILET *=1.0
FREEAOHPIR % =1. 0 FA{R] T/ NES sk =1. 0 [E] RRTIER sk =1. 0 FEFHIG i/ X %k=0. 9
TEESTHRAARHT %=0. 9 JIIPNATT)IN=0. 9 KEHTFE/INE=0.9 A4 x=0.8
FEARSE TR X PEHT % =0. 8 KEAFF k=0, 8 KAEMTHES |- %=0. 7 #&BFETL) AT %=0. 7
REEFTEASAI % =0. 7 FTHINTA MY NR =0, 7 FAHMEHTFNTX & AET % =0. 5 FEaET =0 5
T8 S THERETHT % =0. 5

FERG UL 2 1 |TRFRIEHT % =1. 9 HiAETHiChAaHT %=1, 6 EJEHTHEF %=1.5 VEHETIRT*=1.5
A= T R AR % =1. 5

1 WARTHRE=1. 4 KRRTH O *=1. 4 FTAERTHRE *=1. 3 RFETH) AT %=1. 2 AiFETE LRI *=1.2
Ml AT ERRT k=1, 2 KEMEAN *=1. 2 WHETEAPET=1. 2 FAETERIT=1. 1 FEARTARET *=1. 1
(FENBTHTEALRRT %=1, 1 IR *=1. 1 BERUIRATEIE x=1. 1 F ki k=1. 0
KA BT % =1. 0 fEARTTIRAT k=1. 0 (FEMATHEE %=0. 9 KHETHIEAT *=0.9 KHETAEFHT *=0.9
VEETT FAURIT %=0. 9 HEFEMTALE %=0. 8 &/ [THFERMT %=0. 8 ZHTiZeH *=0. 8
PN HRT =0, 8 KM HTETHAFHAT %=0. 7 EilRFiEkAnT =0, 7 FREHT FEFH %=0. 7
F L0 HTAIRNT % =0. 7 RiAGTIIREINT %=0. 7 &V ik 40T %=0.6 RifGTSEAE]*=0.6
VBB ES 2 A=0. 5 SR % =0. 5 SR @ PR k=0, 5 TATHT 38 H %*=0. 5
ARG THIEFIRT=0. 5

BER 2 FHESHHEEx=2. 0 FHEHIAIR %=1. 8 HCHTAFF %=1.8 AFH F5-H=16
FHERTHAEEH *=1. 6 MZETAFIE *=1.5 AETiHiEx=1.5 LFTiH*=1.5

1 RERTTIR *=1.4 H)IHE LAE k=1.4 I\ = RBXIRRE %=1. 4 BN LFATAZERT %=1. 3
PR k=1 3 ASHTEE *=1.3 HRA A *=1.3 JGiiihdx=1.3
EWZEHFRXTHEA *=1.2 SWERXKTR%=1.2 AT %=1. 2 {THERE *=1. 2
IETEERG *=1. 2 JAUILURTRZ L k=1, 2 B EEERTAE *=1. 2 JIIOfHEARDE*=1.2
SRR k=12 SV LXK E R k=1, 2 AETE G k=1, 1 AR % =1. 1 FEEATI R %=1 1
TRAHIIA k=1 | EAHERE *=1. 1 JIIGHT /U ARsk=1. 1 IMRETIAR *=1.1
SV EKREXKTBET %=1, 1 ReATiRE %=1, 1 {THTAL %=1 1 MZEH =f=%=1.1
)| BTHE % =1. 0 REATHZEE *=1. 0 BEANTRk=1. 0 SUV-EPHXFERI*k=1. 0 PR %=1.0
PR 4 R k=1, 0 A& k=1. 0 AR %=0. 9 ZEA Tl %=0.9
SV FERERKM%=0.9 FRFANT%=0.9 #amiksr 2 %=0.9 FH FFH%=0.9
FIETiAIR %=0. 9 HRJIITHIR %=0. 9 &+ 7R %=0. 9 BAXUMHH / J11%=0.8 PRl AR %=0.8
V= FEFRAIFT % =0. 8 LFHFATESHE] k=0, 8 BESHTAMT %=0. 8 EATHZM %=0. 8
HAETTEF K UL %=0. 8 ALATIAMN] %=0. 8 RIITHF L F48%=0.7 & Z23DOMTHkA %=0. 7 prfidoe=0.7
JIETH =Y Fa%=0. 6 & Bii=" AK*k=0.6 TR %=0, 6 & FE=IMFEALE*=0.6
AT EIT=0. 6 FRACTTUTFNT % =0. 6 FEIENTAENE %=0. 6 F 2 ILNTHIE%=0. 6 REATIRNT=0.6
JIBETAERT=0. 5 RRATAEF k=0, 5 REAHTEHT %=0.5 A T(UH %=0.5 S\ ERAXES *=0.5
JNHIRT RIS %=0. 5

TFHER 2 BPHTHEAE =2, 4 FITIRAR*=2. 4 fRHTTA HE=2. 3 FETAHT *=2. 2 FIATZR %=2.2
EOPEriseph k=2, 2 [AHHTIE % =2. 2 AAFTHI k=2, 1 PRIRETHIRASS %=2. 0 FEHFEA=2. 0
EEEEGHF % =2. 0 FEAREHR) % =2. 0 pRmERRZEH=2. 0 A+ %=2.0
INTFARTH AR % =2. 0 8 s 452 %=2. 0 M Z2 i %=2. 0 sHHHH%=1.9
I\ )\ 3k =1. 9 TiJIIHiANT sk=1. 9 FRMATAT*=1. 8 THEAATEREFIT %=1. 8 FHiEIT=1.8
WA OH=L 8 BEfLA k=18 TEEEEX/EH *=1.7 TEREROUE=1.7
BEEF I <=1 7 JAH=%=1.7 ZLE/Nhk=1. 7 FIFEiEx=1. 7 [LEiifies «=1.7
FHAE R XAEEHT k=1. 6 HAHTHEE %=1 6 B2 N %=1. 6 B HETHETEERIE *=1.6
ZHIT% =1, 6 AMETTHRN k=15 BFaTFkERT *=1.5 FEGAE*=1.5

1 Sk INIEET=1. 4 [EBETT/\ A fids k=1 4 [LRAEITE £ RA=1. 4 )lIHATx=1.4
WAFHIVERERE & =1. 4 DUENETRENE *=1. 4 H&HHEME=1. 3 JHfimE k=13 JHH#KE*=1.3
THERRIXEAERT k=1. 3 AR *=1. 3 HITREHE *=1.3 2 FHHTH R %=1. 3
SR %=1, 2 HERTHE k=1 2 SRS %=1. 2 [LRTHEH=%=1.2
TR X rhoegk=1. 2 THEERRRGRIRA: *=1. 2 TP iiARA *=1. 2 JiiZ gz k=1.2
JUAJUERT A E k=1, 1 BEZYERTEE L %=1, 1 FRILUTERE *=1. 1 k1) aiT=1. 1
HA TR AR k=1, 1 LR ERT F k=1, 0 THIEHTmia k=1. 0 TIEFEX IS DI k=0. 9
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i) 1\ % =0. 9 —EWT—m==0. 8 RMTIRES T 7 K=0.8 [HEEHIA IR *=0. 8 LR TiE *%=0.8
HLIEHTER Nk =0. 8 K AT S =0. 7

HOTTACHRKATAT=1. 6 BUTRERRANT k=1. 5 BRI K@ *=1. 5 HTeS KR *=1.5
FRESAXART k=1. 5 HARIT) XA *=1. 5

HRALR S 7 JF k=1, 4 BT K HRA % =1. 4 FEUSAIXAI A *=1. 4 BT/ Xhie=1. 4
FORLHRIXAR % =1. 3 HRHPEPXIL I k=1. 3 HROX5) ] %=1. 3

HROSURR AR =2 & %=1 2 FRSUIRKRE *=1. 2 FRUENL X T FEHEIT %=1. 2
ATV DD U ok =1. 2 HRCFARH XM k=1. 1 HRH X H AFGIEAT k=1 1

HOR X & & sk=1. 1 BOTLHRPGET S k=1, 1 BUTILRIX B % =1. 1 HT B k=1, 1
HOTA KB k=1 | FERRE XS EAL k=1 1 FRGLP)XEEE *=1. 1 BT TRAERE LR *=1.0
TR PR k=1, 0 BURARIXRE R k=1, 0 HUAUEEIX _E3EA k=1, 0 BURSCRIXAYS*=1.0
FRAEHEX T k=1 0 B EMHXEAE*=1. 0 BrHABRFART %=1, 0 AU L X k=1. 0
HORUHTE X AT %=0. 9 HURGTHIXK =0, 9 HATEJIXAbS) 1 5:=0. 9 BRUKH XA H % =0. 9
HUT AR ZHEAR k=0, 9 HEUHIE X & 5% =0. 9 FUREF e BT %=0. 9 =JEHEFIR %=0.9
AN INIET %=0. 9 BURGHERMET=0. 9 AR 0. 8 HAUEHXEZEE*=0. 8
ORI % =0, 8 BURUEHS X i4S % =0. 8 HRILIXARPIRG % =0. 8 MU IX A % =0. 8
BRI X RG] % =0. 8 HURTH HX A 87 % =0. 8 HUATHUE X KR *=0. 7

BUUE SR HPRART =0, 7 BURTHIXENE0. 7 BREIX (A4 k=0, 7 [EFiiF8=0. 7
PEBCT T 5% =0. 7 BT AR % =0. 7 BECHEKIGHME=0. 7 HUK B BX AT %=0. 6
HRURHXZEE) | %=0. 6 HATHHA XIS %=0. 6 FUREFTHRIT =0. 6 BT HEAE %=0.6

B Bt %=0. 6 [E/"FiiRAT%=0. 6 F U HMET %=0. 5 HAL5) | XIART %=0. 5

SO R X HRT 5k =0. 5

ST =1, 3 ETERTHI M %k=0. 9 FLARTESER %=0. 9 MM %=0.8 KJlJFHTHRS *=0. 8
[LTeHT AR % =0. 7 JIRFTT G %=0. 7 F&TBkAERT %=0. 6 #ABHTE5=0. 6
RS | KT k=1, 1 B bX B A ART k=1, 1 At X LFERT=1. 0 FREES R X RISHET % =0. 8
FEIRBRIX AR =0, 7 JIIEFHR i X/ V2B R IT=0. 6

35° 52.8° N 137° 25.9° E 6km M:
35° 52.9° N 137° 25.9° E 6km M:

FIATES 7 IR k=2, 0 EIhAeE*=1.5

AEHTHIH =1, 4 KEMTEH RIS k=1 4 RGN =fF %=1, 4 KENTHEE *=0.9 FFARTEES%=0. 8

ERFEARNT N %=0. 7 MM %=0. 7 RIAERTHEE N %=0. 6

T ETFHFRT %=1.8 = F2/NF k=1 7 BT ERRTAGL % =1. 7 Fd [Hinr-R:*k=1.6

FETHEL b

FELTTEARAT =1, 4 & ILTHA & BAT k=1 2 EILTRA B AT % =1. 1 FREERTAETTHE %=1, 1

TEAEHER=1. 1 TET/INET =1 0 FREEHTH)ET%=0. 9 15 L7 BAEE RABHGZ % =0. 9

) g ok =0. 9 FPEE) [THAHENMT 5 =0. 9 FREM I ARIINT HOMT % =0. 7 & [LITFiERFRT % =0. 7

TR ET 1T >k =0. 7 TP TS5 5 3k =0. 6 FEARFT FOe/EHT % =0. 6 AR -FiHH=E %=0. 6

AR BT % =0. 5 &1 LTiyERA%E % =0. 5 @l 1[0 =0. 5

TR R AR XA AR % =0. 7

3.6
3.4

35° 52.9° N 137° 25.9° E 6km M: 2.9
ERERES - N %=0.7
HrE) TN 7Bk % =0. 6

32° 36.9° N 132° 13.6° E 37km M: 5.0
TEETHNT %=3. 5
EET R E=2.9
PUTG R sk=1. 4 THEFKTAR=1. 2 PG5BT RIE k=1. 1 =AM k=1. 0
FEENHTAL PN3k=0. 9 A& /KT AT % =0. 9 DU 56 i) IR %=0. 9 FRHT AEF=0. 9
EENTIAHT=0. 8 /& AP T AT FFH: 3k =0. 8 HHIE /KT &HAI=0. 6 +=iH /K FiANR % =0. 6
VATV TL=3. 9 FEfATifs R %=3.5
VelAmiA AT k=3, 4 F{AmT Bilis=3. | FEFFTTEFT*=3. 0 FfAmik/KE =3. 0 Ay *=2.9
BT E AT % =2, 8 it *=2. 6
A RBP I = EENT=2. 4 B REF ) HT % =2. 4 VE(ATTEIE =2, 3 R HiHAE BT %=2. 2
PRARTHIE N k=2, 1 PAAiieF A *=2. 1 FAiARRE *=2. | @A LTNAENT %=2. 1 AT H=2.0
VTHTEKAT %=2. 0 KO TRRE % =2. 0 KAITHIREENT *=1. 9 B KEFHTTHENT %=1. 9 FefAmiiEm=1.9
PrHEmE 4 %=1.9 EIFFTEFENT %=1, 8 MTHTHE AN k=1.8 % KEFHHREFIT %=1, 8
BRI TGN k=1, 7 Kormisde=1. 7 B B/ 4L «=1. 6
AT FTAARBENT ) 1L sk =1. 3 M REFHEHINT k=1, 3 77 A ENT % =1. 3 RAITHEFEE *=1. 2
H IR =1, 2 FRARTHBRRHIMT % =1. 2 FRARTTIEEPRT %=1 2 B AREF T RN A k=1. 2
B RBP I RERNT KA k=1, 2 FHEH HM *=1. 2 ERHEE*=1. 1 BUFTEERR=1 1 BFHRRE=L 1
B HTHE T k=1 1 BT FEOET k=1, 0 FFEEHTILFHT k=1. 0 T «=1. 0
VETE A/ NFAZ %=0. 9 [EHTTER)11=0. 9 FFEETTRFTEE+%=0. 9 [EHHE RATHSE %=0. 7
FREE k=0, 6 [EHE RATE 5 95=0. 5
EPART— AN % =2. 9 EFARTIR k=2. 6 ZFIHTHI%=2. 6
ERETIERENT =2, 4 FFE TS MY %=2. 3 ZFaHTHEIE k=2, 3 TS HEEHT=2.0
PE TR sk=1. 8 75T k=1. 8 F=Fn/E i =[FIR] % =1. 7 JUEEHRAET %=1. 7
AR %=1. 6 WG H A *=1. 6 FFG i k=16 KUNHRYNk=1. 6 ABFRTIAAL *=1.5
LR =BT %=1, 5
R HACRTUT A k=1, 4 AT B IR k=1, 2 PP —JHRT %=1. 2 SIaTPEHT %=1. 1
I sk =1. 0 B ALITAR) 11=0. 9 KRNHTREHL % =0. 8 PNFHIPNF-%=0.8 KYNfilla/I18] *=0. 7
PET-s) | 1B 3k =0. 7 2 AT 8L sk=0. 7 J\IFIE i AME=0. 7 A IATHRE kAT — T H=0. 6




TR | R | R fiaiy 91 HE M
T | B OEES|& o B E G E D
PP FE)%=0.6 FHM] = %=0.6 VT HTEAM=0. 6 fallridRFHMT=0. 6 L7 AN *%=0. 5
REARUR 3 REAREANT R *=2. 6
2 BEILAFILEE %=1. 9 PgkriE*=1.6
1 FEASEHMTIKE k=1, 4 MRS k=1. 3 [LERITS k=1 3 Balfgkri—DEMT %=1. 3 RHFTTPNECR=1. 2
TEIRHTRAGE % =1. 0 PRI HAA=0. 9 NG5 ATEMENT 5k=0. 7 | LIZBIT LT % =0. 6
Ve I 2 phErTi TR k=17
1 HRXMA R %=1.4 IENTEAFT*=1. 3 HRLXMT=AR%=1.0 [IAHT4GH*%=0.9
AP BT = )1 % =0. 9 {2 1R %=0. 8 FhEFrif %=0.8 HANTEE *=0. 7 FERTH/ALAH %=0.6
IR 2 S THAGNT dyT % =2. 4 FERIT R NE=2. 3 FERITAL T N B =2, 3 F) 1T k=2, 1
E TRERT = =2, 1 JERITHBAY NG k=1. 9 S TRENT50 sk=1. 7 = IRZEPET % =1. 7
1 B R EAREENAREREL. 4 FERTAR) TR A STk =1. 3 )I[FHT 1 k=1. 3 "Bl T A5+ =1. 3
HaAE S k=1, 2 PEERTA_LoE k=1 2 @iy byrsk=1. 1 Aanifli=1. 0 HEEERHAAEmhAR *=1. 0
MERERS TR & =1. 0 /IMATIH Rk =1. 0 PHERTHTEEFENT k=0.9 B A7 SRR | LI % =0. 8
T WERT = Ik =0. 8 [EEWTASE k=0, 8 H ZSHT -t k=0. 7 EIRFABITTMAM] % =0. 7
B TERR=0. 6 /IMATHEJ7=0. 6 HrENT FEH=0.5
SR 1 ZRETTHARAT % =0. 8
fi] | LR 1 ERFHFEF£=0. 9 ATV MR %=0. 5
PN 1 FPRETARIE Y *=1. 2 Kl L BETHE k=1, 0 J23E TS AT %=1. 0 JLHBTHEERT %=1.0
VIR %=0. 9 FEEMIAIEHT %=0. 8 IATHFEAT=0. 8 i) [FlT %=0. 8 SHTZ/MT *=0. 7
KA/ NG %=0. 7 HURESHHESERT=0. 7 LTI %=0. 7 7T THIHRT %=0. 7 & LITHPHERT %=0. 7
ST FRT % =0. 6 —JR AR *=0. 5
EITS 1 BIE=FHIANT=0. 9 ZREEHMIR $1=0. 9
=)oy 1 BIHTTRE k=1, 0 PIHHRgHT *=0. 9 JEBHKEBHTHRAHAA ST *%=0. 8 JHIEiAEL *=0. 8
JEISG R TS 3k =0, 7 ARG EHTARS %=0. 7 SSETHTHT %=0. 6 &5 EHT/IMA %=0. 6
BHIFHTPEH % =0. 6 JEBSREMITEZ N %=0.5 FAERT L %=0. 5
el U 1 AEKTHEAHEANT=1. 2 4THET4 % =0. 6
92 (22 23 11 | ZhUah 36° 23.9° N 141° 08.3° E 39km M: 3.2
PRI 1 HSEHIV NG %=0. 5
93 23 02 28 | Huk 32° 37.6° N 132° 13.2° E 37km M: 3.0
Koy I 1 Ve LIR=0. 8
94 |23 08 09 | #AFEREITE 27° 59.5° N 129° 11.6° E 26km M: 3.5
FEVL S 1 HLETEHl R =1. 0 WEF PSR %=0.9
95 [23 10 28 | REpIEALES 36° 47.7 N 138° 06.0° E 6km M: 2.7
FBFIR 1 EPERTRAFIRE %=1, 4 EEFHFE *=0.7
96 (23 12 36 | ZhUh 36° 36.3° N 140° 57.0° E 86km M: 3.8
PRI 2 HILHBIINERE %=1. 5 it 4=1.5
1 ATHTHERT % =1. 4 SRR k=1. 4 SEMdiaH%=1. 3 U= b hiigmss k=1. 2
Al FEARE=1. 1 B HEEE k=1, | AT TSR k=1. 0 BHEFHHE*=1. 0 /NEEFEA *=1.0
ALt k=1. 0 ARETTiIFEH *=0. 9 /K HiPRERT 5=0. 9 £)I[HiaHE*=0. 9 K E IR %=0. 9
BUITRIE %=0. 9 $RM IR Ek=0.9 KFHEHT=0. 8 AT %=0.8 A28 H Sifi b+ %=0.8
RERTAEE %=0. 8 TR *=0. 8 FRETEF 1 5=0. 7 ZKIMT/ N % =0. 7 FRisriifFei *=0. 7
AT k=0, 7 AR TTAR] %=0. 6 KIRFEMETTE T %=0.6 2§ FHH3 9 b AFIH *%=0. 6
OB B %=0. 6 FPHTTFEH: % =0. 5 4RI FHl%=0.5 KUEENET#AEZ=0.5
INEE/NI%=0. 5
B 1 HWEZENTAER k=1. 0 JIIPNAT F)IIN=1. 0 KAEMTRJIF*=0. 9 FHAFTHHBEENT *=0. 8 FJIIAf i %=0. 8
TRITMTEEHAR=0. 7 VO X T =FnlT=0. 6 HREEMTJTER % =0. 5 WA HTHT AT % =0. 5 7&JIATHE) 1 5=0. 5
JNEFRTHRE % =0. 5 HLARTHIA = E=0. 5
NS 1 28 FITZE1=0. 8 L= HHEALAERT=0. 6
R 1 & HESITHAE%=0. 5
97 |24 10 16 | J\ LRI 32° 58.8’ N 140° 45.9° E 56km M: 4.3
AR 1 JTE+E7 7 K%=0.6
98 |24 13 02 | ZkIHEmgES 35° 59.5° N 140° 04.6° E 68km M: 4.2
IR 3 O IEHINE %=2. 8 FIRETIT 5E % =2. 7 RYIIHTEEE%=2. 6 JlmH4=2.6 FLETMH:%=2.5

A HNIRET k=2, 5

2 AT k=2, 4 SRR =2, 4 Arii=2. 4 IPhEmE *=2. 4 A E=2 4
BTk =2, 3 AeRliti P k=2, 2 SRORTHG YL k=2, 2 ZRtinliti FREF =2, 2 Aflitisi =2, 2
AT E %=2. 2 AMTAN%=2. 2 FFEHAN *=2. 2 FHAE T *=2. 1
DNEHBWHIERH *=2. 1 < (XHIFZEE % =2. 1 ST 7 &% =2. 1 ZIRBT/ME%=2.0
BEMTHEAT % =2. 0 SRR % =2. 0 “FArfirfok=2. 0 HHAPHrA F=1.9 AL *=1.9
R E TR O k=19 AT/ *%=1.9 23 H2RH S btHE%=1.9 H#mHEF =19
DEHREAR *=1. 8 /INEET/MII*=1. 8 FRE LR *=1. 8 Fiami/KUEERAH] *=1. 8
IRERMTRRRE L k=1, 8 SFAHTANIk=1. 8 ATy H BT KFH *=1. 8 HFHiEH=1.7
BUPETH AR k=1. 7 /NEETERA *=1.7 HEI/MEH *=1. 7 FHRTRFT*=1.7 BJI[TPH*=1.7
ST k=17 FEMRA k=17 \TRETER *=1. 6 BFMER*=1.6 AT T TIEHT *=1.6
OB LTI R =1. 5 /NEEM FEHE %=1.5 FEZIRTAIT*=1.5 e *=1.5

1 BASZHBI/INERE k=1, 4 ZIRAT RSN =1, 4 FEhoerTsk=1. 4 BFiiferx=1.4
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AR k=1 4 PIRAT R k=1, 4 FErhigeiT k=1, 4 XITHiH k=1. 3 K ZRIET *%=1. 3

K TANT=1. 3 1T TR *=1. 3 HHERHETBTREIT=1. 3 {RPNITEYEH *=1. 2
ANCi+ERTAGH *=1. 2 gkt k=1. 2 {7 iR k=1. 2 SA k=1 2 $EMHIk E*=1.1
HRERETEIT=1. 1 FRRETAR) =1, 1 SR ETEEs k=1, 1 KIREETEAE=1. 1 IREmiEH *=1. 1
O= B2 TR k=1, 0 $RFHTHER *=1. 0 FRdkrifbiek=1. 0 F707mILH %=1. 0 $RMHH#EH=0.9
FREKHTEATET %=0. 9 OB 80 1130=0. 9 FFEETH /N % =0. 9l HHTHET %=0. 8
TR iZE R % =0. 8 [EpkTIZC )1 % =0. 8 FREATT/IVHL sk =0. 7 ZKIBFENGS T A > =0. 7 Jslerfiit =0. 7
IYEMTHIENT % =0. 6 A i %=0. 6 R HTTAIFNT %=0. 6 W12 N=0.5

HEiiA =2, 7 FiATENT=2. 6 FEBTREE *=2.5

T RETRT=2. 4 FAERT AR k=2, 3 ELTHIENT % =2. 2 FEFHR k=2, 2

HEATHIERABTHERA k=2, 0 HiATTAAHTER % =2. 0 FEVEHT A58 k=2, 0 L[ AT %=2. 0

2 FHTEE =2, 0 FHAPE T ENT % =2. 0 AT AN E H % =2. 0 {EEF T EabiT % =1. 9
BARTEAR %=1 9 /NUTHEA %=1. 8 /MUTTHIHT k=1.8 AL R TR ARF *=1. 8

HYCT T o %=1.8 HYCrERE k=1 7 THENTHE %=1 7 FEBTH R k=1. 7
FEARIRET AR %=1, 7 FEFHHF *=1. 7 FEETS =N %=1. 6 HiATEITRIASR*=1.6
WA I k=1, 6 EFIMKIERT%=1.6 HYXHiFE *=1.5 EEFiiEAER *=1.5 BRI *=1.5
KF G k=1, 4 HEABTTA k=1, 4 FEEHE*=1. 4 P 73R %=1. 4

A E TR RART k=1, 3 BYehigoek=1.3 BXHERTE %=1 3 ik < HfiEE)lx=1.2
FEABRE BTN k=1, 2 FEFiiAA L k=1. 2 AYEHMI=1 2 MiARTEERT S k=1 1
LEJIETL S &S & k=1 1 iIARS< iR *=1.1 BCTHSERT %=1, 1 IFHRFHRET 4 k=1. 1
AL E TR k=1, 1 TR k=1, 0 SEARRTALE IR RS % =1. 0 H e ERTEE *=1. 0

B LTHRA: % =0. 9 WFAHRE)[HTIETE %=0.9 A YA AN %=0.9 JhRiliAH] %=0.9
IR T &7 ZHT k=0. 9 BIZEATSE7-%=0. 7 HYErHE=0. 7 MR ) HET=0. 5
IS LT R=0. 5

WABTHA=2. 2 EIEHTHEF k=2, | AEAKHT L =AKHT %=2. 0 KIRHTH OH %=1.8 TR %=1.7
HAl AT AR k=1, 4 21 [HT/RIGET sk=1. 4 BEEIAFETHTE %=1, 4 KHETPEART %=1. 3

FEARTTINT k=1. 3 KEHTCIENT *=1. 1 JHENRTHPEALRIT k=1, 1 HIEATHERT *=1.0
VAHTTEANIT=1. 0 METTRENT k=1, 0 MiGHTHIET %=1 0 FJIIFHIRE%=0.9 A&V HiHHT %=0. 9
VAT EIRET k=0, 9 VBT FARRNT %=0.8 F iFTEiH %=0. 8 MR #MT k=0. 8
ARG AT %=0. 7 A& TSR ART k=0, 7 HlETiEHRT=0. 7 7 & 0 ik 4 BT 5%=0. 7

I ETHEERT =0, 7 K TTAFWET %=0. 7 Z & 0 AERR0T % =0. 6 KHHIJIE]*=0.5

AT 4%=0. 5

BTG % =2. 0 T B AFTHTHIEE % =2. 0 BEfVITARE % =2. 0 AFEM FRR=1. 8 HriTELEf *=1.7
FHEHAIR%=1. 6 AZFHIEH%k=1.6 S\V\/=FREXKM*=1.6 MZETF R *=1.6
PAEEHCk=1. 6 J\idih e k=1. 5 HZEidb) 10 %=1.5 JI|AHihEASE*%=1.5 HRETiAl *=1.5
pRITR k=15 FHETT_EFHE%=1.5

ITHTHERE *=1. 4 AEfiEg k=1, 4 AETEME*=1. 4 & HETHAFHH*=1.4
FTT & LA sk=1. 4 AETTER *=1. 3 FEHIAR*=1. 3 ffJIIT5R*=1.3 SEFMH*=1.3

SV FAERE R x=1. 3 {THTAI k=1 2 FANLTHFATERT %=1. 2 BN k=1 2

REATHILR k=1. 2 SN2 E KEXRIBET k=1. 2 JIZET == %=1. 1 FEHLH)I[H %=1 1

PERTEE *=1. 1 BFEEEBTARE k=1 1 JIIAf =V Fnk=11 dEARAR %=1, 1 =4k k=11
SV TSR *=1. 1 SV BRI %=1, 1 SWW=EmXRIFT*=1.1 SV EREXHEx=1.1

JIVEHT )Y Akk=0. 9 &5 BB A k=0, 9 AR ATALASEHT %=0. 9 REATHCH %=0. 9
RERTIZEEA =0, 9 FATIHREM %=0.9 FARLUTIT /)11%=0.9 GERETHIE%=0.9 REATIHMNT=0. 8
BTN %=0. 8 FEMTEF AL %=0. 8 WEELHTHHI%=0. 8 JIEHTHHENT % =0. 8 FARETAAK *=0. 8
L X DSORTHEA =0, 7 B = =I5 % =0. 7 B AR %=0. 7 4TI [A%=0. 7

SV E AR THA %=0.7 RILETRZIL%=0. 7 TGS %=0. 7 FEETR EE R %=0.6

5o UHBFTAER % =0. 6 SNz FRLXIESS %=0. 6 SV = R IBFIX L %=0. 6 JI|BTiEAT=0. 5
AAENTEEAS %=0. 5 VR HTEEF%=0. 5

PP TEEZS % =2. 3 FATTEMIT=1. 9 \FARIATIFIHFH *=1. 9 S/ BoHsk 4 *=1. 8 fmitI*k=1.7
FE k=1 7 ) IHRET k=1. 6 FITiREH *=1.6 BFHTHREERIE *=1. 5 EEETHEE*=1.5
AT G %=1 4 FRILTERIR *=1. 4 TEIERIIXIEEBNT *=1. 3 H)IITiAfTfE*=1.3

4 E=1. 3 iz A o=, 3 B iARR *=1. 3 FHHHIRIRESG *=1. 2 FHTFT*=1.2
FRARTFE k=1, 2 WETTENT *=1. 1 ZENTZ2eRE%=1. 1 FIFEREHE*=1. 0 B HEFR*=1.0
THZRHIAIE % =1. 0 FARTARIEASE % =0. 9 FTHEPYX Hpoip=0. 9 THERREXFEERT %=0.9

R ERRZEHE=0. 9 FIPEHIAS A % =0. 9 THEETEX/IVEH %=0. 8 THERIEXOUE=0. 8

FEETHRA T-5%=0. 8 TIEMATHHEEIENT %=0. 8 | LIHT/|\ih 5k=0. 8 FHTHFRIEH=0. 8

FIA R %=0. 7 [UECTHEA *=0. 7 THEEIRXARERE % =0. 7 TR *=0. 7

ERITHE 7T 70 F=0.6 AT HE G *=0.5 #x HHTHjE%=0.5 &HAE5%=0.5

A AE B =0, 5 |IWEHRETE LR H=0. 5 sH AR %=0. 5

FRTTAREXKTFHT=1. 5 BRI AT % =1. 5 BRUE S XAIARE % =1. 5 HRUE X FHk=1. 5
HHUB AT % =1. 4 BRI XHsh=1. 4 /NERT/NIRT k=1, 4 BRI XA %=1, 3
HOLE) KRR *=1. 3 FHtHTE>D U Fk=1. 3 BRCRRA *=1. 2

BT A X S EA R k=1, 2 BB T k=1, 2 BRI K S T k=1, 2 BTIRIX S 4 B sk=1. 2
HORUHUE X HUORR =1, 2 BRIk =1. 2 HACHTE X E¥%E *=1. 1 HATUIXKRE*=1.1
SRAUEARX A % =1. 1 OIS %=1. 0 BATHRHEA k=1. 0 FAiGRm =10
HOTHE X El k=1, 0 BRI k=1, 0 BT A) I XANE %=1. 0 /NeFiAmT %=1, 0
PEHOE AT %=1 0 BRSO AR— Yo & %=0.9 BEULHRKE S %=0. 9 HEUTHRXAR T %=0.9
R A5 =0, 9 BURTHE AR X HPH] % =0. 9 BEUZAE KM% =0. 9 BUTHAGIX 40T % =0. 9
HORT R HE K E LR %=0.9 FEPIRXEE & %=0.9 FATHEXREH L %=0.9

U X A ARG % =0. 8 FUAUR N X T-(EHEET %=0. 8 FUAHHX T H *=0.8

O FH XA % =0. 8 HUAUKHIXASPIH %=0. 8 H ¥ iithid %=0. 8 EyFifiFA=0.8




TR | R | R fiaiy 91 HE M
T | BEES|& o BEE G E D
B B IX A k=0, 8 BFLKARIIRG % =0. 7 ST TCHXENT =0, 7 BOXiE7=0. 7
HRURSZIX FRAKT % =0, 7 HUHEIX (14 % =0. 7 BURUHHE X i AT %=0. 7 \EAHidEZ N %=0. 7
FURREF THARHT % =0. 7 HURTE BRI B %=0. 7 BRI AF %=0. 7 FEWTHREAE) ! *%=0. 7
HORERRZEHE=0. 7 BRI ZEE | %=0. 7 HEUFHT5 BT %=0. 6 HAGTHX =0 6
[EVFHTRAT % =0. 6 HRTHHE X PEHE=0. 6 HUAUH BX FRlT k=0, 6 HURUHTE X REEAMT % =0. 6
BT A XA % =0. 6 HURUER I X EZEE % =0. 6 HURTHH A X % =0. 5 =B %=0. 5
HZ) 1 IR R bIX H & ANT %=1. 5
REIEAZR) 1| AR T k=1, 4 BRI XA A K HIRT k=1, 2 ARt X 7 T %=1, 2
IR LR IAIT k=1, 0 ARG B sy k=1, 0 JIIAF = AT e B sk=1. 0 JI ) [IEF R T-J5MT % =0. 9
B X LFRT=0. 8 )1 IFFX/IMZHT =0, 8 =JHTHsILINT k=0, 8 REIEHAL X rf R %=0. 7
2t 4 IBTE 7 IR=0. 6 REIERE X PG % =0. 5 HEILHERG X BFFERT % =0. 5
et 5 TR NG =1 1 ERHEET A =1 0 HISUTHIA FEE=1. 0 KRERUT TR *=0. 9
PHEEERTAA R % =0. 9 HIAS AT % =0. 7 #JIIRTE) 1 %=0. 6 REIMT 5 %=0. 6 X i —FilT=0. 6
TRITHTESAT=0. 5 [ THERPN=0. 5 FATHT R IERT % =0. 5
99 |24 15 36 | ‘EhEULHH 38° 17.5° N 141° 33.1 E 64km M: 4.1
AT AT K k=1, 7 —BIrT TR % =1. 7 —BIrTEMRM %=1. 5
T R e FET k=1, 4 — BB LT sk=1. 4 ST ARERT=1. 3 —BariHRAT %=1. 3
—BAMAERIT k=1, 3 —BIMTRHMT=1. 1 RARPETTIEIIHT=1. 1 BINTHATIR *=0. 8 AT %=0. 8
FIETTRERT % =0, 7 YN THA) [ %=0. 6 b LriFEZRAT %=0. 6 B HiREIR =0. 6 —BIiATILMT %=0.5
— B AT 5 =0. 5
IR AETIHRAERT % =2, 1 KMk Ak =2. | foBHKERER *=1. 9 HREHRA*=1.8
SNLVETHREZRMT k=1, 8 JRANTHMTE=1. 7 AAEHTE=1. 7 SEEHTENE/K =1, 6 BAKTTHFMT %=1.6
B E R XY k=1, 6 ZEEHTEEE=1. 6 =h) | IR [*=1.5 EFETIKHE %=1.5
MBEFEXKA=1.5 BkdiPHEI=1.5 F&iHL FRT k=1, 5 BB HEAT%=1. 5 ZERTTHRk=1.5
KT % =1. 5 Bk T k=1. 5 Bkl *=1.5
ZEIFMT I8 %=1 4 EHEERITRES k=1 4 KIS k=1. 4 KIRFTTHF %=1. 4 LB H *=1. 4
SETBTIRE R =1, 4 IR RRHE k=1. 4 ZEFEEL k=1, 3 BeKATAEIT k=1. 3 SLHMTAAR=1. 3
IEHFEXIEL k=1. 3 EIRFEERTALR *=1. 3 F&IRET=1. 3 JIRE /N %=1. 3
IR sk =1. 2 HERETHA B AT k=1. 2 KIFHREEE *=1. 2 AW Hid)IE %=1 1
KIBTE = ERT=1. 1 BKTTHE LT % =1. 0 FIFHTFIRF k=1. 0 KIFETHI %=1. 0 ZEIFHIZLHE *=1.0
AETTRIR=0. 9 AETTFRERA %=0. 9 AR =0. 9 (IHEZe8=0. 9 KR %=0. 9
AN TSR B X Ti=0. 9 P —FElT s sk =0. 9 B K HTECKET =0, 9 LTI EIR %=0. 8
FETTHERENT %=0. 8 KUVETIARE=0. 8 KALVATHA N % =0. 8 L4 IR BB % =0. 8
ESSINSEHT FRET H 5k =0. 8 BEEIHTEIR % =0. 8 A&ififils) 1 [7e % =0. 8 AT FHBTASH *=0. 7 ZoJIIHT £l %=0. 7
BEIF AN k=0, 7 BUFIHTAY k=0. 7 CRRITIUES % =0. 6 KALVETHTASTEHTEA % =0. 6 FFHT [ %=0. 6
MEHFREXIES *%=0.5 AHETIHH*=0.5 BATEA*=0.5
Lo FRACIRTTEHENT % =0. 5
e e TEETETTR BT k=1, 1 TR %=0. 9 AREFFHRR %=0. 8 RN X PEHT %=0. 7
FAE TR =0, 6 FrHumT Ay Nz % =0. 6 AR TIRER XMGEE=0. 6 1@ TIRAANT %=0. 5
TE AR % =0. 5 f@EifEEIT=0. 5
100 |24 15 42 | {EERFEHR 33° 53.6° N 134° 29.8’ E 33km M: 2.8
T BT FOf % =0. 5
101 (24 22 15 | ZISULmEES 36° 10.6° N 140° 15.8’ E 45km M: 3.0
TR AT H44=0. 6
102 (25 06 35 | ‘EigiEah 38° 40.1° N 141° 50.4’ E 68km M: 3.8
AT AEEETHEE K k=1, 0 28 A HThZENT %=0. 5
EIRI THARTHNTEE=0. 9 £HATR k=0, 9 BORATABNT %=0. 7 F&fidt 0T k=0, 7 =) | EHTRT)1] % =0. 6
SEMETHAM=0. 5 F& T AAEERT % =0. 5 Bk EAT=0. 5
103 |25 18 01 | A 32° 44.8’ N 130° 35.5° E 11km M: 3.2
REAUR FHRTAREUKET %=0. 8 T4k =AM %=0.7 | RETAKEMT=0. 7
104 |26 10 54 | FEREE 31° 33.8° N 130° 37.1" E 4km M: 3.1
R 2 FEIRETHHRAEDC=2. 4 BER S TmkE 2 YHET % =2. 0
R BT TEIe=L. 1 BEIRETTEART k=1, 1 BuRtiE RAT=1. 0 FEVE B4l %=0.9
W) L INTH KT % =0. 8 FEVRE T B4 O %=0. 7 pE R idAERT EARE®=0. 7 BEEE) | INTHIREREHT % =0. 6
FEEEE) | PN AT k=0, 5 B & Tk ERTHJEUsk=0. 5 [EAE) N T HARHT % =0. 5
105 (26 14 59 | HrE 32° 00.0° N 131° 40.6° E 42km M: 4.4
BRI ISR =3, 3 FUATIAME *=2. 9 HiRTZER=2. 8 JIFMWTJIIFg k=2. 7 PG#RTHTEERENT %=2. 6

T 7T k=2, 6 PEERHT B k=2.5

MEEEFHAATEB AR % =2. 3 /NRITEFFATHE % =2. 3 ARIHE M %=2. 2 /RHTE =2, 2

BIRTH EEPT ARG S k=2, 2 [EEETAL k=2, | BTSSP %=2. 1 HEER TR %=2. 1

H )i BT LR k=2, 0 IR R T4 k=2, 0 /AT B k=1, 8 "= iig bl TANG [ %=1. 8
ASRAT B k=1, 7 e AT R k=1, 7 HERT EEmE=1. 7 & TR = HHE=1.7

FAJBT SR k=1, 7 ERREITHIH k=1, 6 FEMTRG % =1. 6 ZRULTMIRAT % =1. 6 FEFHTPE#E *=1.5
HR TR TR k=1, 5

AFEHEE=1. 4 A e riAbAnT KEE=1. 4 T (MR o & — % =1. 4 #T EilR=1. 4
ZIRET A k=1, 4 FERHTAL BT N4 B0 k=1 3 EIRZERRTRhT sk=1. 3 FER AR 57T % =1. 2




MR | B | R fiaiy 91 HE M
Eo | B | & Moo EE GHRE R
EIR T B AT k=1 2 BRTHAE=1. 1 ZOOHIARE*=1. 1 JERH AN k=1. 1
H Al R A EEARR=1. 1 ZERT R ME=1. 0 /MR % =1. 0 HAImie & %=1. 0
A R=1. 0 PREAAFET*=0.9 AHT#IF=0.9 FEKEARA %=0.9 EIRHAEAT)A=0. 8
A TRENT S % =0. 8 FERTAL) IWTHAA STk =0. 7 F4 T =4 7 % =0. 7 "B SSPINT TN % =0. 7
REAIR 2 REAZEHNTKE %=2.3 fEASAHITEAR*=1.9 HE TV *=1.9 &S XV HTZEHE%=1.8
S FURMTZE FUAR=1. 7 % FRMT FERBEMREE =1 7 JXHSEAT k=1.5 HE XV ATGRHE *=1.5
1 HEERIT RS k=1, 4 SKJINT Mk =1. 4 REASEENTIES %=1. 3 REAILKAANT *=1.3
B X VR Fx=1. 3 GAMHTESGk=1. 3 [LWIALH%=1.3 K FFZEE *=1. 2 fHEAREK*=1. 2
JURTHT T %=1, 2 ST k=1, 2 FIRATEENT %=1, 2 HI XY IYEH *x=1.2 AEFME*=1.2
RETRREFIT=1. 1 (LT k=1, 1 AR Fif=1. 1 NErEERT k=1, 1 IR %=1. 1
FAFTH k=1, 1 FhEm AR k=1, 1 AARTE =11 PELATLEE ®=1. 0 45E5MTALRH *=1.0
FATRETTIRES % =0. O BREEAIIE %=0. 8 J\fXATHHINT k=0. 8 AT ILEHHT=0. 8 FehfrH—DEHT % =0. 6
KR N %=0. 6
Ko 2 PARHEIITEITIH=1. 5
1 fefaikkisk=1. 3 FEfamif& AT %=0.9 K/HH#EHET*=0.5
FEVL IR 2 FZEHEI LR JF k=1, 6 KRS *=1.5
1 FZEHES k=1, 4 FERHHEHT=1. 4 FERMHILICk=1. 4 FEILEZoH=1.3
FEREATHALRT EE 5] =1. 3 SRR *=1. 2 EfElEMAEr SAmE=L 2
FERTTH TR k=1, 1 BTN R R % =1. 1 MK *=1.0 KR ESH=EART%=1.0
R AT RBERATH 2 N k=1, 0 SO ERTHF%=0. 9 JEAKRTEHA %=0. 9 FZEiH ABTALIE=0. 9
I LT AT A Gk =0. 9 FERTTEEHTEE %=0. 8 Effa A WIRTERHA %=0. 8 GHAERTA D LEF=0. 7
PHERTR I BB k=0, 7 FHHTAEST %=0. 7 $THTIARH=0. 6 FSHESM O %=0.5
TR 1 1EETRNT %=0. 7
RARy IR 1 FEEE 2T k=0, 7 =L NERTZEAL=0. 5
106 |26 17 31 | FEFEmiE 30° 20.0° N 131° 03.6° E 22km M: 3.3
JEVR 1 HRET-ITERR] % =0. 5
107 |26 21 37 | P EifE 36° 37.6° N 132° 44.7 E 37km M: 4.5
AR 2 FRIGOBRTILE=1. 9 LRt x=1. 7 RO BRI R %=1. 6 R0 ERIAlE*=1. 6
Rz D FHTAE T % =1. 6 [Rs D ESMTHER T *%=1. 5
1 ERFTISETIE S % =1. 3 (R SETTERT=1. 3 FATCHTBHERT R «=1. 2 ERFTARNTE S *=1. 2
BAHZERT =R k=1, 2 78 BRI NI k=1, 2 (T HET k=1 1 AV *=1. 1
HIEMATN=1. 0 HEFHEIEAFIT %=0. 9 KHTHIRRENT/NT%=0. 9 HZEFZEIHT FER*=0.9
AT RSMTIENT %=0. 9 HEEMHIHNT=0. 9 MAVTHREESMTFEFEASS % =0. 8 AT BARMTANE *=0. 8
ERFTHHMAETHA %=0. 8 FAVLTHT/\ERTPEEIT k=0, 7 K {7 %=0. 7 FATLHTFEARENT=0. 7
ErHTRHRTRH=0. 6 JIART) A %=0.5 Efi = JJBIT = J)R%=0. 5 /LHZRIERTZ5E %=0. 5
LTSN AHEAC A T % =0. 5
it 1 GANTEER *=1. 4 KR k=1, 4 K 7mfEF0T=1. 2 JLHMT1 R k=1. 2 BEHTTTPANT %=0.9
BHGT S 5=0.8 B EH B &k =0. 7 SELENTARE %=0. 6 SHEHETEE%=0.5
AL ER FLAE k=0 5 BEHRTTEARIT=0. 5 JTJRFIT 22 Belidfs % =0. 5
[ Ly e 1 BEEfiRAk=1. 2 BFEH FJ5%=0. 7 Bzl FFfo%=0.6
PN 1 T sk =1. 2
108 [26 22 18 | KpEAEHSIH 31° 16.3° N 131° 32.1° E 38km M: 3.2
JEVR 1 KIBHT{AE %=0. 7
109 (27 12 35 | HrAk 32° 00.8° N 131° 34.3° E 41km M: 2.9
BT I 1 BIRTFER=0. 8
110 [27 14 02 | ZKIRULmEED 36° 04.5° N 139° 52.2° E 46km M: 3.7
TR 2 YORATENL %=1, 9 HPETHTMH k=1, 7 LR *=1. 6 S IELrhZE*x=1.6 R Ff*=1.5
PP %=1. 5 AMTHHN=1. 5 SVETHEE 7 B%=1.5 RJI[MEau*=1.5 LfElw4=1.5
1 MRS k=1, 4 SERTRM *=1. 4 /K HIERT % =1. 3 YR TIEFHH=1. 3 HUETH AR *=1. 3
OB L WFEIHEE *=1. 3 /NEEF/INIK=1.3 FTERAIRIT *=1. 3 KFri=FH*%=1.3
BN HERE %=1, 2 FHRMHA F%=1.2 SCRmLsk=1. 2 Afiaix=1.2 > IEHREE*=1.1
ATA A k=1 1 AR g k=1, 1 FERTRA k=1 1 NEEAEA k=1, 1
ITHA D SHAFIF % =1. 1 ZET i #sk=1. 0 FUPif4=1. 0 BEHTAEHT %=1. 0
FRAATEE %=1.0 233425 Sii L *=1.0 FAdHhdek=1. 0 FEETTLAIRFH %=0.9
AT %=0. 9 AT\ %=0. 9 A FHTIRET %=0. 9 BYIIHPIH %=0. 8 ZKIHTTHRANT %=0. 8
FAATTKUEBEGHET % =0. 8 ZKIR il T AREF =0. 8 4TI %=0. 7 > < IXHiRFIEE *=0. 7
ANEEM FEE %=0.7 $&MTTR b k=0, 7 FRETTATEH*=0.6 )\ TRHUTEL %=0.6 {T/HEE*=0.6
TR ETHALET % =0. 6 R E LT %=0.5 > IEH DU HIEE%=0. 5 SN %=0.5
FESR TR T k=0, 5 ZRIEEIETTEAIE=0. 5 AKFTHIART=0. 5 FRIHT/INE %=0. 5 K HTSEIAHT %=0. 5
FiAIR: 2 FECETHIRENT=2. 1 FEFHER k=2. 0 TAMTAR k=1.8 HiARATAN=1. 7 HiARHASHIH*=1.6
VeRp i iolT k=1. 6 FEFHET *%=1.6
1 B A k=1, 4 FiARTHRERNTRER] %=1. 3 ERITHAIERT %=1. 2 /NLTHHRET %=1, 1

PEARRTEA %=1 0 BRARTAUM k=1. 0 FERFHTHVERT % =1. 0 JEVBHIREA *=1. 0 EHHET*=1.0
FHECETIHE *%=0. 9 FTHEE T %=0. 9 HERITTRAT %=0.9 3% HT47=0.9 FFEMTHLELH: %=0. 9
PVERFITESAE R % =0.8 L =JITL 5 S & %=0. 8 /NUTHHEA %=0. 8 HiATVEHHIAI *=0. 8
WiATHI T =0, 7 {eBFmirPl] % =0. 7 “FH = TP RN %=0. 7 PiAT#EVERTZH %=0. 7
TEFHTARAILR=0. 7 BT IEIR AR %=0. 6 HEATT RIS H *=0.5 HYGr B %=0.5
FEVR T DSEEF =0, 5 FEEHIA =M *%=0. 5




TR | R | R fiaiy 91 HE R
T | B OEES|& o B E G E D
HEG I 2 WANTHE=1.5
1 RRETHOH k=1, 4 FEREIAFINTHTE % =1. 2 HilAri BERRIET sk=1. 0 7% & 0 HiRE % BT %=0. 9
N FARYENT % =0. 9 EEAT RS 5k=0. 8 FilAE I yTAElT *k=0. 8 {FEMRATHPEALRRT %=0. 8
KHIFTPEANT %=0. 8 VAHTIPEANNT=0. 6 HAETTHTERT %=0. 6 AHTAENT *=0. 6 AT *=0. 5
FACHETIRE % =0. 5 AE I % =0. 5
R 1 A& FRE=L 3 MET KRR %=1. 2 FHEHA0 k=1. 1 BT *=1. 1 HZETEE *=0. 8
IETTEE %=0. 8 1THTIRRIF % =0. 7 HHALTTAAZERT %=0. 6 JIAMHTH *=0. 6 FATIHIT%=0.6
IETEERE %=0. 6 18)IINTHEH %=0. 6 & H EiikIEE % =0. 6 REAHILN *%=0. 6 NZEHAL/IL%=0. 5
IETTFEE*=0.5 )| O ALYEE %=0. 5 S=FiH*=0.5 MZEH ={5%=0.5
TFHER 1 SR A A k=1 4 FTENT=1. 3 BrHTHESZE *=1. 2 BPAT R EERIE*=1. 0 it *=0.8
ZImT/ N k=0, 5 \ TR RFNHFTH *=0. 5 SMZ2H %=0.5
111 |27 16 42 | ZEIR7EER 35° 10.2° N 137° 21.1" E 45km M: 3.1
FEFUL 1 FEARRES *=1. 1
Mgl B I 1 FEHRT AERT % =0. 5
prailiy 1 & HETER AT %=0. 6
112 |27 20 06 | dbEEHTITH 43° 59.6° N 147° 37.0° E 85km M: 5.2
AeifiE 2 MRERMVEAHR=2. 0 BIMEHTHAE=1. 7 FEEHTIL 2 S5k =1. 7 REATFEERIE % =1. 6 FEFINTIRNT %=1. 5
1 TP k=1, 4 {EASATHERS % =1. 3 BIVERTAR ME % =1. 3 ARFEHER *=1. 3 REAHHON *=1.2
FRFINTAMAT =1, 1 FIHENTVE 1 55%=0. 8 fREEMIRAE=0. 7 B IMMTAESE % =0. 7 I TH=ERT=0. 6
HAR 1 BGOSR SGRN*=0.5 /U HiRET=0. 5
AT 1 REMITEY N %=1.0
113 |27 22 57 | f&T-EnmiE 30° 34.7 N 131° 19.4° E 37km M: 3.2
FEVR SR 1 APl HTE % =0. 5
114 |28 07 59 | EBFULEEHES 35° 52.3° N 138° 08.1° E 10km M: 3.5
LA 1 (LBUEALTTESRET k=1, 2 (LBUALTT ENET =0, 7 &) BRI =0, 7 (LAUALTTAIRET %=0. 5
REPE 1 PR IAR*=1. 3 GH8HEERTH O=1. 3 IRehTim R %=0.9 FRhHHEE=0.8
EREHE /) 1 %=0.6 FGEHMTA %=0. 5 & RHTY5E %=0.5 FIZiA 1 %=0. 5
115 28 14 55 | #Hijs - whEL 34° 21.6° N 139° 14.8° E 2km M: 1.9
HOUAR 1 AR %=0. 5
116 |28 16 41 | &% 32° 45.5° N 130° 09.8’ E 10km M: 3.4
R 2 ENTINERTZEAI=2. 3 Al NERTICART % =2. 1 FE R ATIEAERT %=2. 1 BRI LA BHT %=1. 8
RERTIZS L T %=1, 6
1 Ei T2 Gl k=1, 4 EATHENHERT*=1. 3 ZAUTHRIESILBTk=1. 3 55075/ NKET=0. 9
PSR % =0. 9 FRELTTARILIT % =0. 9 ZEAUTHEZET % =0. 8 7 5T PHAZHT % =0. 8
BT k=0, 7 FE ST SN %=0. 7 P AEHT %=0. 7 F§EEATGINT %=0. 6
FRFHiTTRT %=0. 5
REARIR 1 ERECHRE T %=1, 0
117 |28 16 44 | i 41° 24.2° N 144° 22.6’ E 30km M: 4.6
AT 1 R %=0. 5
118 [28 17 33 | FIHESRLIEEL 35° 41.3° N 140° 07.8" E 70km M: 3.2
THER 1 TEER)XAEBMT %=0. 7 THEhJeXrhgl=0. 5
119 |28 18 03 | #&i% 32° 45.4° N 130° 09.77 E 10km M: 2.9
RilR UL 2 ELTH/NERTAEAKET % =1. 6
1 i/ NERTEAL=1. 2 FEERTACE BRI %=1, 1 FaERAIERERT %=1 1 T % FH] *%=0. 7
AR LLRT % =0. 6
120 29 12 22 | PHRRAELE 26° 47.1° N 128° 25.2° E 31km M: 3.1
IR 1 EEEFRE 4 k=0. 7 EEER#=0.5
121 |29 14 31 | EFEINEEEE 39° 11.8° N 141° 41.0° E 64km M: 3.4
AT 1 —BAMRIHT=1. 1 —BITEEMAT %=1. 0 —RAMHYLINT *=0. 9 —BAMTT/BRNT *=0. 9 LA T -HZEMT %=0. 7
BT K % =0. 7 KARTETAANIERT=0. 7 Faniies FH i FHRT % =0. 5 —BIriRmT % =0. 5
122 129 19 34 | ZRIEEEER 36° 20.8° N 139° 51.5° E T7km M: 4.6
/A 3 4=, 7 RO k=2, 7 SRR k=2, 6 ARIATAHE*=2. 6 LiHTEIR %=2.6

PRI N KB =2, 6 I /KIMEEAGHNT % =2. 6 BJIHiafi%=2. 5 JWHTEIL*=2.5
HPEHIFIH%=2. 5

TR % =2. 4 FUHTH A %=2. 4 BYIFPIE %=2.4 > IEH L FEIIE%=2. 3

ONEHRES *=2. 3 FRATHA Fk=2.3 SR M *=2. 2 A/ \H*=2. 2 /NEETEE *=2.2
PH AT % =2. 2 Al Tifid=2. 2 R HEEE =2, 2 Al «=2. 1 IWEAA5%=2.1

R AEA=2. 1 YORmIL*=2. 1 S<IZABWHIREE *=2. 1 /EETVNI*=2. 1 HETA=2.1
AHNIERT % =2. 1 D IEH/NZE*=2. 0 RTRATHI%=2.0 7T A1) i EEH*=2.0

PRI %=2. 0 INFHTFH *=2. 0 FEMARMT *=2.0 > (XHHFFFRE *=2. 0 {7 E&E*=1.9
BERTAERT k=1, 8 TIEH WAL *=1.8 PR e HHEF 15k =1. 8 IFrif i x=1.8 FIHT/NE%=1.8
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HHE TEIE WS B
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NEER EER k=18 HlHHT k=18 HFHA 5 ST *=1.8 Hyf i i@ *=1. 8
TN/ IME M k=1, 8 BRENTRT Lk=1. 7 FPGHHEE » % =1. 7 KT *=1. 7
YR k=1, 7 HSTRBIINERS k=1, 6 J\TRHBTEA k=1. 6 FadriiL AR *=1. 6
HRERETANT k=1. 6 fEmkiTPylT %=1, 6 FREripEE*=1.5 R ETHEANT *=1.5
JKFHIART=1. 5

IREMTER k=1, 4 AT ge k=1, 4 SRR *=1. 4 SRR Ek=1. 4 EEEET107*=1.3
Tttt =1. 3 $RMT#RM=1. 3 IRFTHHEE *=1. 3 FEZ IR *=1. 3 RFEHF*=1.3

O B k=1, 3 ZKIRFEIETiEAI=1. 3 1T/7HRAE k=1. 2 HRERH &N *=1. 2
OB HCA) % =1. 2 KFRTHLE k=1. 2 KPP TZERETk=1. 2 ASZii+FERTAE %=1. 2
TRl k=1. 2 ARETHTIGH *=1. 2 FRERETITEIT=1. 1 KT k=1. 1 #ETES *=1.
TTPNETIETS k=1, 1 FIARETAR)II=1. 1 fT05 LM %=0. 9 #HFERET P EI=0.9

TR T EATET 5k =0. 9 AR %=0.9 H 7 Hif%Ar*=0.9 Mk N=0.8 kit *=0.8
IUEHTHEIRRT k=0, 8 B RN ETHEE %=0. 7 U= b2 HIL/ FHT=0. 7 @Ekifize )11 %=0. 6
A E HETERT % =0. 5

EEPE T RAAN] k=2, 9 TELERTEAEH k=2, 8 BFAHTHLAR k=2, 5 /INLTRES %=2.5

SRR THIAREPAT=2. 3 S o vh BT k=2, 3 M ARTH AR H % =2. 3 iATiA T k=2. 3
VEBFT R AR k=2, 3 EBFTT Aol =2, 3 PEBFTTHIVAMT % =2. 3 MR AR %=2. 3 TFEFTHH *=2.3
FEAHERART R =2, 2 FEVEHSeSE A *=2. 2 TR RIERT %=2. 2 FEFriHE k=2, 2
VEBFTARIT =2, 0 FEMTAHRIH: %=2. 0 HEATIENT=2. 0 /IMUTTHSRET %=1, 9 FiATT T *=1.8
LEFHTESA=1. 8 MIARTHEVERTS Pk =1. 7 KEFHSGE k=1, 7 FEETH 0388 %=1. 6

MERTTE %=1. 6 FEFHAIRIL*=1. 6 HAIRE])IHT/ NI %=1.5 BEiifE%=1.5 FEETE%=1.5
HARTHVE A % =1. 5 H TR R Ak =1. 5 AR ILITRAe*=1.5

BYEHEE =1, 4 BYCHEES k=1, 4 RWHARNT *=1. 4 FHE ditmE *=1. 4 EMiiHET*=1.4
LTS S & %=1, 4 SRR %=1.3 BXATERITFF k=13 A1 *%=1.3
FEVATHA ERT % =1. 3 EihT k=1. 2 HiAIE]) BTBEE%=1.2 Bhll=1. 1
FEHRERTE =1, 1 BYEAisEny k=1, 0 IRZEHEFRTTHITE *=1. 0 AN R4 %=0.9

Wik &< SEE)%=0.9 FYHide*=0.8 HikE < SHKRFE *=0.8 IS ILHi#HE=0.7
KHEETTEIIHEA=0. 6 H e EBREIF%=0.6 BYeHi4 AN %x=0.6 B E7b=0.5
BT % =3. 0 AAWTHA=2. 6 FIRATHDOH *=2. 6

)| | FTRUEAT k=2, 4 JHEAATHPEAARET k=2, 3 AFARHT b =AKET % =2. 3 (AR ohT % =2. 2
ARGTAA T k=2, 1 KHITHTPEANT =2, 1 KHEMTUERT =2, 1 XHETHIINT %=2. 0 FilETHrHRmT %=2. 0
T80 ATAGHRAT sk =1. 9 HiAETHCIERT sk=1. 9 1¥JI[THWRR *=1. 9 ¥ TifFE{RHT %=1. 8
TR % =1. 8 HAAETTEARNT k=1 8 {FENRFT4 SRAT % =1. 8 FHEMRFTIiHE %=1. 8
KHTHTH AT sk=1. 8 FEEBAFINTETE k=1. 7 KHEATAFHT k=1. 7 EFRAIRET %=1.7
FAT T %=1, 7 {BHETIEAPNT=1. 6 BHTTEARIT %=1, 6 AIETHENT %=1.6 FIFTHM *=1.6
VEHET FAURRT k=1.5 & 0 HKREI A BT k=15 AGATESEANT *=1.5 HilETHEMT=1.5
BINHANR %=1, 4 ARGTHE LRATk=1. 3 Z2hiiedsk=1. 3 MR FEPH %=1, 3 PR AR *=1. 3
FxE O THNT k=1 2 RSN k=1, 2 FJIITHAARNT k=1 2 FEEREITTRA k=1, 1 HEEMT AL *=1.
EFEMTHE k=1. 1 FETTARTFH *=1. 1 SRR *=1. 1 FZZMTAE=1.0 WITHE*=1.0
PRI %=0. 9 HMT/NE %=0. 9 IR EHRTEH 1 %=0. 9 #JI[Tk L%=0.9
ZeTRAFE MY k=0, 9 8 T RMEE S5=0. 8 FrZ Sy r ST 3k=0. 8 A ilkIEik *=0. 8

ARG THIEFNAT=0. 8 FElAr i EAR] % =0. 8 ERATIAPIEM] % =0. 6 FER I LATHL%=0.6 )35 4 H1%=0. 5
T ATART % =0. 5 ‘H[E it H #i=0. 5

BANLTAASERT % =2. 7 B FR-R=2. 7 NIZETGE % =2. 6 DAL R0 %=2. 6 K ETigEHE *=2.6
ITHTASL %=2. 5 JIZETTAFIHR *=2. 5

FNFIR k=2, 4 RESTHARE %=2. 3 PBELAT P =2 3 VRATHIIA *=2.3 AERLE %=2.3

1) BTHE =2, 3 R TTAKT %=2. 3 JLAHIANRT %=2. 3 FAALTIHT/ )I|%=2. 2 AEHT & *=2. 2
FHETRREE k=2, 2 EANTARR % =2. 2 PRHLTIR B % =2. 1 & AEiiAFETH *=2. 1

SER T EE % =2 1 SV EAHEAAL =2, | NZET = %%=2. 1 AFEHHFE*=2.0

& EMOUTHIR %=2. 0 JIIOTIHEARSIE *=2. 0 & AEBTHRM %=2. 0 RERTIZEH *=2.0
I\ =2, 0 REATHVLR *=2. 0 HTHiTBAEF % =2. 0 PIETH *=2. 0 1TH T *=1.9
RERTHIRAT=1. 8 SEFHIHU*=1. 8 MAERTEE k=1.8 JIIBETF/\V b k=1.8 35 RAT FHIA *=1.8
AT RHE*=1.7 & X3P E/%=1.7 Z4iirhdek=1.6 {FRITFRx=1.6 RBATTEIT*=1.6
SV FIEXER*=1.6 SWoFERERK*k=1.6 S\ /=% LBXIHR *=1.6

SNV F P X FEA *=1. 6 FRERAMEE: %=1. 5 RN %=1. 5 AMRATFAMA %=1.5

SV EEXIER *=1.5 SUWV-ERKEXKEHT*=1.5 SWW=EmXBIAT*=1.5 RILEAZIL%=1.5
/NHRT RIS %=1. 5

BRSTIAEE %k =1. 4 AT k=1. 4 MILRTREF=1. 4 )I[BEFEHENT k=1, 4 s k=1. 4
WEETHANT %=1 4 B LA k=1, 4 SV EHEXHR *=1. 4 EHETEF L F48%k=1. 4

B RS T RER k=1, 3 Ui AR I*=1.3 FHEA EFM*%=13 &F)IfE L8 *%x=1.3
NEITTER =1, 2 &L RS % =1. 2 BT ERT=1. 2 BRACHIHI T sk=1. 2 REEp 5 =1, 2
FIEMAR %=1, 1 By B = AR k=1, 1 BRACTHABAHT sk=1. 1 JIBEMTAEMT=1. 1 PRI 5T %=1. 1
BTk k=1, 1 BEHETRGE k=1. 0 EHTAR; L k=1.0 5 UABFHERM *=1. 0 ;S *=1.0
FEEFTEF A UL % =0. 9 TRATIE T %=0.9 EEATEAA®=0.9 JIIOTH =Y Fi%=0.9 Z/EHT7%)E%=0.8
5 UABFH RS % =0. 8 BRAETI4TE % =0. 8 AHEHIANE %=0. 8 £ A I [RTFET %=0. 8

W FREKGES % =0. 7 S FE X EE k=0, 7 BRAETERMT %=0. 7 FAQTH 5 H *=0. 7

By R =M % =0. 7 H @ TR % =0. 6 Bi AR R % =0. 6 fRFEMT FIE/7=0. 6

FRAQTT AR %=0. 6 FRAQTiSm)1] *=0. 6 /]NEEHFH]/[MEERT % =0. 5

TARIATIERE *=1. 6 F)IFPING k=1. 6

FATTHZE k=1, 4 SRIRATSRIR k=1, 4 HRSTHCRMT %=1, 4 EERTRG k=1. 4 JRITTMHHE=1. 4
BRLTRAA=1. 3 FATHTHk=1. 2 KRERT AR sk=1. 1 258015 )\IELL sk =1. 1 BRILAREIFEHT k=1 1
FRTTHIT R k=1, 1 HARTIEA HEEr=1. 0 ARILTBARL k=1. 0 V& ii=Fnl=0. 9
TARRATIHE % =0. 9 FERMTHEE % =0. 9 F) 1IN R *=0. 9 &) 1|17/ \IEM] =0. 9 F4HEMT{LH *=0. 8
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HHE TEIE WS B
G+ Hl 5& )

HFOHS

1
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FRZR) TR 2

R
P
] e

EATTTERN=0. 8 FRATHTHIZENT k=0, 8 ) 1IMT7) 1% =0. 8 \ o= FTSHMT % =0. 8 %7y EEMmT=0. 7
SAUTANERE %=0. 7 F{HR(E %=0. 7 KRENTEF b %=0. 7 \ VX A/ Ma#E=0. 7 IATTHTERET % =0. 6
JREMT PR k=0, 6 RGAT TAAAK=0. 6 \iox HiEI Y %=0. 5

HITTENT=2. 3 S i 4 % =2. 2 BpH sz «=2. 1 Miifi%=2.0 EFHHiE*=1.9

N TRIHT k=1, 8 BFFHTHBFERIE *=1. 7 HITH KRB *=1.7 FILTHEmE *=1.7
TAERGRXE AT *=1. 6 XA HHIEERE *=1. 6 )\ T AFIHATH *=1. 6 jHiZerhiHoH=1.5
AT IR A =1, 5 TR XACBAT %=1 5 i) I[TiAS T %=1.5

FIAAAT %=1 4 pHEREZEE=1. 4 BESHER =1 4 AT AHR*=1. 4 THERRKOUY=1. 3
AT RS 3 BRFATTHIRFRT- %=1 3 VUERETIFENE *=1. 3 FHHFRGA *=1. 3
MABTIIRIT k=1, 2 FAFTIRA *=1. 2 REMTHE *=1. 2 FHTLEF *=1. 2 Z LT/ k=1 2
RTINS =1. 1 FIPETHpk=1. 1 FIPEHEHE*=1. 1 FRHEFEE=1. 1 FRM R *=1.1
THHER A A k=11 )1\ k=1, 1 TIECCR TR k=1, 1 R k=1. 0
ILECHTHEA k=1, 0 THEREXAEMHE *=1.0 ZHITLE=1.0 EETE4%=0.9
T ARE T % =0. 9 FHTHA%=0. 9 AT T %=0.9 &M HEE *=0.8

P ST k=0, 8 FIEH LXK hfupi=0. 8 ERINIAA YT 7 1=0.6 (LG = %=0. 6
FRHE AR %=0. 5 fEILTRAER=0. 5 AFETAH=0.5 LEHRET S+ R 5=0.5
FOTSCHIR RS % =2. 0 HAULX P & i % =2. 0 BUXTRARATIT=1. 7 FRUHEX L&A *=1.7
HROURX AR & k=1, T BRI EH k=1 7 Bl [XaRA k=17
AN %=1, 7 B RAN] %=1, 6 FATHEFXAE % =1. 6 BAUE L XAHHHET *=1. 6
FAATPE OO U s fmk=1. 6 BTHTIARTH %=1.6 FAFAdFoek=1.6 FETCHEAM*=1.5
HRURST XLk =1. 5 BRUSARXALA %=1. 5

BT X E R k=1, 4 B TE T k=1, 4 B THKAR k=1, 4 BB X e k=1. 4
FURHAG X ARART k=1, 4 HEUHIE XK E Ek=1. 4 FILAXEEE *=1.4 NFEFHEzN*=1.4
EHETT A A k=1, 4 TR X & & k=1, 3 HURTHER (4 k=1 3 HURUA N IRAbS) %=1 3
HORUI XSG k=1 3 BT HBF XL H sk=1. 3 BT X rP=1. 3 HATLA ) XAadE k=1. 3
BT % =1.3 FEFATEH k=1. 3 BRHUFATANT k=1. 3 [E/yFriRIT%=1.3
RRURSTIX T AR k=1, 2 BUTEARXANT %=1, 2 PETHTHHT %=1, 2 FUBATILTHAMNT k=1. 2
TR, 2 BT XHERT k=1, 2 SR HIAS=1. 2 BEU TR X f=1. 2

BT AR A k=1, 2 BEGEIIXGE) k=1, 2 ESFHTA=1. 1 S TafRART =1, 1

RS BRE A %=1, 1 FURPEXEE T L % =1. 1 BOTHEX E AT =1, | FEUERIXH EE k=1, 1
TR HRA A k=1, 1 Ut AAX SRR k=1, | TG m B k=1 1 BT G =1. 1
B ORI sk=1. 0 BUTERMA X EFEE *=1. 0 \TFHiRHHT=1. 0 \TEFHia) BT *=1.0
FURREF T A CETF T % =1. 0 FFUTHKAY) (| 3k=1. 0 BTFHZREF %=1. 0 /NpFFriiANT %=1.0
BOTRHKZEE | %=1. 0 BaHHARK RS %=1. 0 ZEEHRF *=1.0 Fat X %k=1.0
BT REAR 7 IR k=1, 0 BAUAE KB =1, 0 BRI X A AKEHET k=1. 0 FAILRARPIFE *=1. 0
O DR k=1, 0 BT O % =0, 9 BBURNTIK A AN] % =0, 9 B ECHEX PEEE=0. 9
FUREF TEAT % =0. 9 —JETTEARA %=0. 9 BT H BXHYUT %=0. 9 FATHHAX HRT %=0. 8
FURE X T %=0. 8 HUHLALIKIAHT %=0. 8 HUFURFHTEA A ET k=0, 8 FART/INGHT %=0. 7
UK FORAR B k=0, 7 JEHART PTG 5 % =0. 7 AT HRXA %=0. 7 HURTHERGE /A % =0. 7
FFRASE %=0. 7 BUREBRZEHE=0. 6 fa4A:miAE) 11 %=0. 6 HGURFHFET %=0. 6 FTAZIT XFELS=0. 5
PRI B%k=0.5

R ZR) N AR T k=1, 7 RRICHEIEX B 5 AT k=1, 7 HI IZ X B3 k=1 6
REIEARZ) N X IAB A HNT % =1. 5 BEER 7 B X B MR %=1, 5 ARk 0 i k=1. 5

I BT e Ak =1. 5

FEEP X ILIT=1. 4 BEIEP KL T k=1, 4 FRIGEA R P REk=1. 4 BRIGHEX = 5ix=1.4
JUIRFERTIXER | =1, 4 JEARTHRT k=1. 4 FBERRX PR =1, 4 BRECHEIX) [ HAEHT %=1. 3
FENATRE 7 23 3k =1. 3 FEREET R ORISR 4 k=1, 3 FIREEREIXAARIR k=1, 3 ARSI AEA k=1. 3
RRTEERR RLIXORIAHT k=1, 2 RIS IXPEEE k=1 2 BEIEX b EatRET k=1, 2 AREHEKAE ) Ek=1. 2
J IR IR B RTRT k=1, 2 /NHJRTSREE k=1. 2 B E=1. 2 BT k=1 2

R IVE 7 48 k=1 1 JIIH R I sk=1. 1 =JifrikiLmT sk=1. 1 1[4ErT k% =1. 1
SEJNBT A k=1, 1 FRREERE KB k=1, 1 RASR X AT s =1. 0 ARUCIRIXFIRAT %=1. 0

RS U] %=1, 0 SEIRHERIIT k=1. 0 FHRATEIAk=1. 0 BIRSIRX AW *=1.0

BER R IX T %=1, 0 BEIRHERE X EPFENT k=1, 0 HRIEJBXAFE BT sk=1. 0 FPHMT HLZS%E % =0. 9
IR M BRERET=0. 9 1 IAFRAE X -3k =0. 9 BEZERTYE =0, 9 R MR %=0. 9
FEMERTRA T % =0. 9 2 G647 If=0. 8 FE RMATREIA % =0. 8 #A HWTH 4258 % =0. 8

BRI IN X AEFARE % =0. 8 JIIFFLEEX R k=0, 7 ZEEFiSFEN %=0. 7 FEHSXF7IR %=0. 7
JRF = X AT 5k =0. 7

2 LA EIT % =1. 6

1
1

HEORTEE) [BTREES k=1, 4 KA THMIAT] k=1. 4 = OHATE=1. 4 FEH T4 H*=1.3
FRMNTRSE L B k=1.3 KATRA=1.3 FEFEHTZIT*=1. 3 & QTR =1. 3

FRN TRBRTRBTIRETE k=1. 2 & 1| AR sk =1. 2 [LBLrH R el %=1, 1 WEFOHTHER %=1. 1

R \RBTRE k=1, 1 FURFARA %=1. 0 FURFITEBIET *=1.0 7 /L7 ATk %=1.0
WA B ERTSEA k=1, 0 B L E i LA E =10 BT FEARET %=0. 9 [LBALELTEARRT %=0. 9
FRMN TR =0, 9 LLIHEIT LT =0, 9 &5 3a] CEIHTIRGLL 5k =0. 9 EYHEMT JCH/ | \g=0. 8
ILAUALTHAIRET =0, 8 FRMITHHEIL FHE=0. 8 heifipkk *=0.8 &L HT T M *=0.8

HREET A =0, 8 HBPAEE %=0. 8 HFARM=0. 8 HRfifBE*=0. 7 KA HifkHr*=0.7
EFIETTIU 5 EE=0. 7 PEAERT NG =0 T EUFIRES % =0. 7 R — =T HA %=0. 7

T 1 =S 7SS sk =0. 7 /IVERIVE/ NP % =0. 6 FIZETT R F45%=0.6

HLEUCALTTIERE D o RAE *=0. 5 & L] AT AN % =0. 5

SRR %=0. 5

ERFEGE / O k=1, 0 /NEITE R %=0.8 &-LRITYEA %=0.5

RPTHRRAX=1.1 ELETHPk=1.1 Fhiigkx=1.0 Ehkdk=1.0 /LUETZEE*=1.0
BT %=0. 9 FHlFE YT 72 F=0.9 /NURTEER %=0. 9 FHU.O[E TR *%=0. 8




HE | Ry | R e TR BRE R
T | B EESY & oo B E G E B
B LETTRIT=0. 8 TAETTVERIFT %=0. 6 VBHETT H *=0. 6 ZWETHE=0. 5 ML Ti#kIF=0. 5
123 |30 03 10 | AJIIREEZNSG 37° 21.7” N 137° 15.3° E 10km M: 3.2
ZENIEES 3 BRUNFTIER=HT % =2. 5
2 ERUNTTRABHT %=1. 6
1 BRONTT =IAIT=1. 1 BEEETAANE %=1. 0
124 (30 06 02 | #E&HFALES 43° 40.2° N 144° 27.4° E Okm M: 2.7
AbiiE 2 BFIRETY U Ty k=21
125 130 11 17 | @B 37° 40.6° N 141° 40.1" E 54km M: 4.0
IR 1 f&HHlERT %=0. 7
e i 1 FEEERTILH *=0. 7
126 |31 03 39 | ‘AFRANEALE 40° 11.5° N 141° 07.9" E Tkm M: L9
AT 1 ZFyESET %=0. 6
127 (31 20 07 | |LBLE - PEES 35° 15.5° N 138° 27.2” E 17km M: 2.3
Filu] R 1 EEEhErd=0.7
128 |31 20 08 | LA - FEEL 35° 15.5° N 138° 27.4° E 17km M: 2.4
LA 1 LIBLFEHERT 5 VAL % =0. 6
] Uk 1 &L hEpdk=0.7
129 [31 20 55 | ZImIRILES 36° 46.3° N 140° 34.3° E 8km M: 3.6
P/ 2 HHERHETTRART %=1, 6

e d 1

ANEHTFERTACER k=1. 1 ASZHBI/ N k=1. 0 EFkmiZe B %k=1. 0 Z&MiaHx=0.8
KABTHLE %=0. 8 HFEREHILIT %=0. 6
REMT il =0. 8 FHRITELPN=0. 8 \ \io X FISRHT 5 =0. 6




